
BARÓMETRO JN & TSF

Maio 2020



AMOSTRA:

A amostra é representativa do

universo face aos critérios de Género,

Idade (6 cortes) e Distrito.

A amostra obtida foi de 802

indivíduos, este valor traduz um grau

de confiança de 95,5%, com uma

margem de erro de ± 3,53%.

A recolha da informação foi da

responsabilidade da Pitagórica.

A amostra foi recolhida entre os dias

16 e 24 de maio de 2020.

802 ENTREVISTAS

RECOLHA DE INFORMAÇÃO:

Utilizou-se uma amostragem não probabilística

cumprindo-se quotas por sexo, idade e distrito.

A seleção dos entrevistados foi realizada

através de geração aleatória de números de

“telemóvel” mantendo a proporção dos 3

principais operadores. Em menos de 200

entrevistas, foram utilizados contactos de rede

fixa selecionados aleatoriamente, de forma a

conseguir cumprir com as quotas previamente

identificadas.
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FICHA TÉCNICA

Erro amostral: ± 3,53%

UNIVERSO:

Foram inquiridos eleitores

recenseados em Portugal, de

ambos os sexos e com 18 ou mais

anos.

A PITAGÓRICA, Investigação e

Estudos de Mercado S.A utilizou

neste estudo a recolha dos dados

através de entrevista telefónica,

suportado por um sistema CATI –

Computer Assisted Telephone

Interviewing, com validação

automática e em sistema Auto Dial.



FICHA TÉCNICA PARA PUBLICAÇÃO

Sondagem realizada pela Pitagórica para o JN e TSF, com o objetivo de avaliar a opinião dos Portugueses sobre

temas relacionados com as eleições legislativas e com a atualidade do país. O trabalho de campo decorreu entre os

dias 16 e 24 de maio de 2020 , foram recolhidas 802 entrevistas telefónicas a que corresponde uma margem de erro

máxima de +/- 3,53% para um nível de confiança de 95,5%.

A amostra foi recolhida de forma aleatória junto de eleitores Portugueses recenseados e foi devidamente

estratificada por género, idade e região. A Taxa de resposta foi de 68,31% e a direção técnica do estudo é da

responsabilidade de Rita Marques da Silva.

A ficha técnica completa, bem como todos os resultados, foram depositados junto da

Entidade Reguladora da Comunicação Social que os disponibilizará para consulta online.



SUMÁRIO EXECUTIVO
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SUMÁRIO EXECUTIVO

AVALIAÇÃO DO GOVERNO E OPOSIÇÃO

•O desempenho do Governo mantém a tendência de subida com 53% de avaliações positivas (subida de 5pp face abril). A média

de avaliações é de 3,5 num máximo de 5 (sem diferenças face a abril).

•O desempenho da oposição regista uma descida nas avaliações positivas (24%, menos 7pp que em abril). Metade (51%) avaliam o

desempenho como razoável. A média de avaliações é 3,0 num máximo de 5 (descida de 0,1p face ao mês passado).

•A maioria (74%) mantém a aprovação da forma como este Governo está a governar o País.
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SUMÁRIO EXECUTIVO

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

• A grande maioria (88%) considera que a atuação de Marcelo Rebelo de Sousa tem sido boa . O Presidente da República regista

uma média de 3,1 num máximo de 4 (subida de 0,1p face ao mês passado).

•Quase metade tem igual confiança no Presidente da República e no Primeiro-Ministro (48%, subida de 3pp face a abril).

•Opiniões divididas sobre se o PR deve ser mais exigente com o Governo (52%) ou não (42%).

•A maioria (71%) concorda que o PS deve apoiar a recandidatura de Marcelo Rebelo de Sousa

•VOTO ELEIÇÕES LEGISLATIVAS

•A candidatura do PS, com António Costa, lidera na intenção de voto (33,97% – 41,03%). Rui Rio, pelo PSD, recolhe entre 16,67% –

23,73%. Pelo BE, Catarina Martins recolhe entre 1,57% – 8,63%, o CHEGA de André Ventura obtém entre 1,87% – 8,93% e a CDU, com

Jerónimo de Sousa entre 1,37% – 8,43%. O PAN de André Silva, o CDS-PP de Francisco Rodrigues dos Santos, a INICIATIVA LIBERAL,

com João Cotrim Figueiredo e o ALIANÇA, com Pedro Santana Lopes, conseguem até 6,33%, 5,93%, 4,83% e 4,03%, respetivamente.

Outros + Branco/Nulos representam entre 0,17% – 7,23%.

• Os indecisos representam entre 12,67% – 19,73%.
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SUMÁRIO EXECUTIVO

CORONA VÍRUS

• Para 41% a doença é mais grave do que se tem falado enquanto que 39% consideram que a gravidade é semelhante ao que se

tem falado.

•Em maio os portugueses estão mais pessimistas com a evolução da pandemia, 35% considera que a situação vai piorar no próximo

mês (subida de 8pp face a abril), 33% que vai manter-se (subida de 1pp) e 24% que a doença vai melhorar (descida de 13pp).

•Quando questionados sobre a preparação do País para o combate a esta pandemia, 66% afirmam que Portugal está bem

preparado (subida de 9pp face a abril) e 23% consideram que está mal preparado (descida de 10pp).

•A maioria admite a probabilidade de Portugal vir a ter uma nova vaga de Covid-19 no próximo outono/ inverno.

•Em caso de uma nova vaga de infeções por COVID-19, a maioria concorda com a aplicação de novos períodos de confinamento

rigoroso, com o confinamento rigoroso limitado apenas a uma determinada região (foco infeção), com o confinamento rigoroso

apenas para os grupos de risco e com a utilização de tecnologia que permita utilizar os movimentos dos telemóveis para identificar

quem esteve próximo de alguém infetado.

•Para 36% só poderemos voltar às rotinas habituais quando existir uma vacina enquanto que 30% acha de teremos de esperar pelo

menos 7 meses. Os mais otimistas (22%) consideram que no máximo em 6 meses estaremos de volta às rotinas.

•Mais de metade (56%) acredita que a demorará mais de um ano até que os portugueses possam ser vacinados, a maioria admite a

probabilidade de se vacinar (69%).
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SUMÁRIO EXECUTIVO

CONFINAMENTO

• A grande maioria (71%) admite que cumpriu rigorosamente as regras de confinamento.

•O confinamento trouxe várias alterações nos hábitos de vida, sobretudo ao nível das relações interpessoais. Diminuíram os afetos

com pessoas fora e dentro do agregado familiar.

•A distância física com a família/ amigos/ trabalho fez também aumentar a utilização de videochamadas ou plataformas digitais e o

tempo dedicado a falar com a família e amigos.

•A maior disponibilidade de tempo em casa permitiu aumentar o tempo dedicado a ver televisão/ cinema/Netflix, a cozinhar e a

fazer arrumações/ remodelações em casa.
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SUMÁRIO EXECUTIVO

PÓS-CONFINAMENTO

•Após o levantamento do estado de emergência, hábitos como ver os familiares (29%) e ir ao barbeiro/ cabeleireiro (23%) foram os

mais retomados. Contudo alguns hábitos como viajar de avião, ir a uma discoteca/ bar ou assistir a um jogo de futebol são ainda

muito rejeitados.

•Hospitais/ Centros de Saúde (25%) e Transportes públicos (24%) são os locais cuja frequência gera maior receio.

•A maioria evita fazer planos ou marcações a longo prazo (79%).

•Os planos de férias sofreram alterações com o Covid-19, subiram 29pp os que não vão sair de casa e 14pp os que não vão ter férias

e desceram 23pp os que pretendiam viajar para o estrangeiro. Ainda no contexto das férias/ fim de semana, a maioria admite

adotar cuidados especiais este verão, com destaque para a higienização e desinfeção das mãos (73%) e não frequentar piscinas

públicas (31%).

•Predomina o sentimento de insegurança na ida à praia, apenas 14% consideram muito seguro. Mas apesar da insegurança, os

portugueses estão divididos sobre a possibilidade de trocar a praia pelo campo.

•A maioria considera que pouco provável viajar para fora do país antes da vacina ou tratamento eficaz para a Covid-19 (73%)

•Para 41% das famílias, o Covid-19 teve impacto negativo no rendimento.



AVALIAÇÃO DO GOVERNO & OPOSIÇÃO



GOVERNO & OPOSIÇÃO

9%

Q10 – Como é que avalia o desempenho do Governo até ao momento? (%)

Avaliação 

positiva do 

desempenho 

do Governo 

sobe face a 

abril de 2020

11

44%

3%

7%

Muito Positiva5

Positiva4

Negativa2

Muito Negativa1

37%Razoável3

53%

10%

Avaliam o desempenho do 

Governo como Positivo

Avaliam o desempenho do 

Governo como Negativo

Média = 3,5

=

↓1pp

=

↓4pp

↑5pp

↑5pp

↓1pp

=

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

↓ ↑ = Variações face a abr’20



GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q10 – Como é que avalia o desempenho do Governo até ao momento? (%)

Desempenho 

positivo do 

Governo 

atinge o valor  

mais alto 

desde abril

de 2019 

12

28
31 31 30

33

48
53

45 44 46
42

47

41
37

27 25 23
28

20

11 10

abr'19 mai'19 jul'19 ago'19 mar'20 abr'20 mai'20

Avaliam o desempenho do Governo como Positivo

Avaliam o desempenho do Governo como

Razoável

Média 
(num máximo de 5)

2,9 3,0 3,1 3,0 3,1 3,5 3,5

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802  eleitores

↓1pp

↑5pp

↓4pp

↓ ↑ = Variações face a abr’20
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Avaliação do desempenho 
do Governo 

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Muito Negativa 3 4 3 3 2 5 6 3 1

Negativa 7 9 6 --- 11 4 12 11 3

Razoável 37 30 41 47 29 39 34 31 37

Positiva 44 47 41 41 50 45 42 44 44

Muito Positiva 9 10 9 9 8 7 6 11 15

Média 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,4 3,3 3,5 3,7

Avaliação do desempenho 
do Governo

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Muito Negativa 3 3 4 2 6

Negativa 7 8 5 8 7

Razoável 37 32 32 39 45

Positiva 44 46 46 43 42

Muito Positiva 9 11 13 8 ---

Média 3,5 3,5 3,6 3,5 3,2

GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q10 – Como é que avalia o desempenho do Governo até ao momento? (%)
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Avaliação do desempenho 
do Governo

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Muito Negativa 3 2 4 4 3 6 ---

Negativa 7 9 6 6 10 3 ---

Razoável 37 36 25 40 35 35 48

Positiva 44 48 55 40 39 50 39

Muito Positiva 9 5 10 10 13 6 13

Média 3,5 3,4 3,6 3,5 3,5 3,5 3,7

Avaliação do desempenho 
do Governo

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Muito Negativa 3 1 5 14 4 --- 5

Negativa 7 --- 16 --- 12 4 13

Razoável 37 22 34 65 52 40 42

Positiva 44 62 41 21 24 41 34

Muito Positiva 9 15 4 --- 8 15 6

Média 3,5 3,9 3,2 2,9 3,2 3,7 3,3

GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q10 – Como é que avalia o desempenho do Governo até ao momento? (%)

*Base sem relevância estatística



GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q11 – Como é que avalia o desempenho da Oposição até ao momento? (%)

Avaliação do 

desempenho 

da oposição 

desce face a 

abril

15

21%

5%

24%

25%

Avaliam o desempenho da 

Oposição como Positivo

20%

Avaliam o desempenho da 

Oposição como Negativo

Muito Positiva5

Positiva4

Negativa2

Muito Negativa1

51%Razoável3Média = 3,0
↓0,1p

(num máximo de 5)

=

3%

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑1pp

↑3pp

↑3pp

↓7pp

↓7pp

↑4pp



Desempenho 

positivo da 

oposição 

sofre queda 

de 7pp’s

16

8 9 8 9

17

31

24

40 39
36

30

48 48
5151 52

56
61

35

21
25

abr'19 mai'19 jul'19 ago'19 mar'20 abr'20 mai'20

Avaliam o desempenho da Oposição como Positivo

Avaliam o desempenho da Oposição como Razoável

Avaliam o desempenho da Oposição como Negativo

Média 
(num máximo 

de 5)

2,5 2,5 2,4 2,3 2,8 3,1 3,0

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores

↑4pp

↓7pp

GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q11 – Como é que avalia o desempenho da Oposição até ao momento? (%)

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑3pp



GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q11 – Como é que avalia o desempenho da Oposição até ao momento? (%)

Avaliação do desempenho 
do Oposição

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Muito Negativa 5 6 4 6 --- 9 4 2 7

Negativa 20 21 20 6 15 16 23 22 28

Razoável 51 49 51 63 66 46 49 44 47

Positiva 21 20 22 22 17 22 23 30 15

Muito Positiva 3 4 3 3 2 7 1 2 3

Média 3,0 2,9 3,0 3,1 3,1 3,0 2,9 3,1 2,8

Avaliação do desempenho 
do Oposição

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Muito Negativa 5 7 2 4 13

Negativa 20 20 24 17 23

Razoável 51 49 47 54 51

Positiva 21 18 24 23 13

Muito Positiva 3 6 3 2 ---

Média 3,0 3,0 3,0 3,0 2,6
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GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q11 – Como é que avalia o desempenho da Oposição até ao momento? (%)

Avaliação do desempenho 
do Oposição

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Muito Negativa 5 4 10 6 4 3 ---

Negativa 20 16 20 24 22 20 18

Razoável 51 63 31 45 50 53 68

Positiva 21 15 35 23 20 17 14

Muito Positiva 3 2 4 2 4 7 ---

Média 3,0 2,9 3,0 2,9 3,0 3,0 3,0

Avaliação do desempenho 
do Oposição

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Muito Negativa 5 3 9 8 --- 4 5

Negativa 20 12 26 31 27 31 22

Razoável 51 57 44 45 46 38 54

Positiva 21 27 17 8 27 19 16

Muito Positiva 3 1 4 8 --- 8 3

Média 3,0 3,1 2,8 2,8 3,0 3,0 2,9

*Base sem relevância estatística



GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q12 – Gostaria ainda de saber se aprova ou desaprova a forma como 
este Governo está a governar o País? (%)

Maioria 

aprova a 

forma de 

governação 

do atual 

governo 

19

Aprova

74% Desaprova

18%

Ns/Nr

8%

Forma de 
governar Portugal 
do atual Governo

Quem mais aprova a forma 

de governação no País:

 Sexo Feminino

 18-24 anos

 Residentes no Grande Porto

 Eleitorado PS

Quem mais desaprova a forma 

de governação no País:

 Sexo Masculino

 25-34 anos

 Residentes no Sul

 Eleitorado  PSD

=

↓1pp

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑1pp



Q12 – Gostaria ainda de saber se aprova ou desaprova a forma como 
este Governo está a governar o País? (%)

Valores 

mantém-se 

semelhantes 

aos do mês 

passado

20

abr'19 mai'19 jul'19 ago'19 mar'20 abr'20 mai'20

Ns/Nr 13 11 12 7 8 7 8

Desaprova 37 38 38 40 32 19 18

Aprova 50 52 51 53 60 74 74

13 11 12
7 8 7 8

37 38 38 40

32

19 18

50 52 51 53
60

74 74

0

20

40

60

80

100

Forma de governar Portugal do atual Governo

↓1pp

=

GOVERNO & OPOSIÇÃO

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑1pp



GOVERNO & OPOSIÇÃO

Q12 – Gostaria ainda de saber se aprova ou desaprova a forma como 
este Governo está a governar o País? (%)

Forma de governar Portugal 
do atual Governo

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Aprova 74 72 75 82 69 75 72 69 77

Desaprova 18 23 14 12 24 17 23 22 13

Ns/Nr 8 5 11 6 7 8 5 9 10

Forma de governar Portugal 
do atual Governo

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Aprova 74 74 73 74 73

Desaprova 18 20 21 18 6

Ns/Nr 8 6 6 8 21

Forma de governar Portugal 
do atual Governo

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Aprova 74 68 84 71 75 76 79

Desaprova 18 20 14 18 19 24 13

Ns/Nr 8 12 2 11 6 --- 8

Forma de governar Portugal 
do atual Governo

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Aprova 74 94 54 64 72 82 61

Desaprova 18 1 38 29 16 7 31

Ns/Nr 8 5 8 7 12 11 8

*Base sem relevância estatística



AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE REPÚBLICA



65%

Q14 - Na sua opinião, a atuação do Presidente da República tem sido?  (%)

Maioria avalia 

positivamente 

a atuação do 

PR

23Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

23%

3%

Avaliam a atuação do 
PR como Boa

9%

Média = 3,1
(↑1pp)

(num máximo de 4)

Avaliam a atuação do PR 

como Má

Muito Boa4

Boa3

Má2

Muito Má1

PRESIDENTE REPÚBLICA

88%

12%

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑5pp

↓4pp

=

↓1pp

↑1pp

↓1pp



Média 
(num máximo de 4)

3,2 3,2 3,2 3,1 3,0 3,0 3,1

24Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

91 89 92
87 85 87 88

9 11 8
13 15 13 12

abr'19 mai'19 jul'19 ago'19 mar'20 abr' 20 mai'20

Avaliam a atuação do PR como Boa Avaliam a atuação do PR como Má

↓1pp

Avaliação da 

atuação do 

PR volta a 

subir, 

registando o 

valor mais alto 

desde agosto 

de 2019

PRESIDENTE REPÚBLICA

Q14 - Na sua opinião, a atuação do Presidente da República tem sido?  (%)

↑1pp

↓ ↑ = Variações face a abr’20
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A atuação do Presidente da 
República tem sido:

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Muito má 3 5 2 3 2 7 1 7 1

Má 9 13 5 9 11 4 11 8 8

Boa 65 58 72 71 70 68 62 56 67

Muito boa 23 24 22 18 17 21 26 29 24

Media 3,1 3,0 3,1 3,0 3,0 3,0 3,1 3,1 3,1

A atuação do Presidente da 
República tem sido:

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Muito má 3 4 4 2 6

Má 9 5 13 9 ---

Boa 65 64 59 68 76

Muito boa 23 27 24 21 18

Media 3,1 3,1 3,0 3,1 3,1

PRESIDENTE REPÚBLICA

Q14 - Na sua opinião, a atuação do Presidente da República tem sido?  (%)
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A atuação do Presidente da 
República tem sido:

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Muito má 3 3 4 3 3 6 ---

Má 9 11 4 11 8 6 4

Boa 65 64 71 62 63 73 67

Muito boa 23 21 20 24 26 15 29

Media 3,1 3,0 3,1 3,1 3,1 3,0 3,3

A atuação do Presidente da 
República tem sido:

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Muito má 3 --- 7 15 4 --- 6

Má 9 1 15 8 8 7 19

Boa 65 69 58 54 72 75 56

Muito boa 23 30 20 23 16 18 18

Media 3,1 3,3 2,9 2,8 3,0 3,1 2,9

PRESIDENTE REPÚBLICA

Q14 - Na sua opinião, a atuação do Presidente da República tem sido?  (%)

*Base sem relevância estatística



27Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores Q15 - Comparando o atual Presidente da República com o Primeiro-Ministro diria que: (%)

48%

34%

13%

5%

Tem igual confiança

Confia mais no Presidente

da República

Confia mais no Primeiro-

Ministro

Ns/Nr

Quem mais confia no 

Presidente da República:

 Mulheres

 25-34 anos

 Classe D

 Residentes nas ilhas

 Eleitorado PSD

=

↓4pp

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑3pp

PRESIDENTE REPÚBLICA

Quase 

metade com 

igual 

confiança co 

PR e no 

Primeiro-

Ministro

↑1pp



58 56
60

53

42

38 34
31 30

28
32

41

45
48

7 8 8 8
11 13 13

4 6 4 7 6
4

5
abr'19 mai'19 jul'19 ago'19 mar'20 abr'20 mai'20

Confia mais no Presidente da República

Tem igual confiança

Confia mais no Primeiro-Ministro

Ns/Nr

PRESIDENTE REPÚBLICA

28

Sobe a 

confiança 

em ambos os 

governantes, 

registando o 

valor mais 

alto

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores Q15 - Comparando o atual Presidente da República com o Primeiro-Ministro diria que: (%)

=

↓4pp

↑3pp

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑1pp
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Comparando o atual Presidente da 
República com o Primeiro-Ministro:

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Confia mais no Primeiro Ministro 13 13 13 18 19 9 11 8 16

Igual confiança 48 47 48 35 31 49 45 56 56

Confia mais no Presidente da 

República
34 31 37 38 48 33 38 30 25

Ns/Nr 5 8 3 9 2 8 7 6 3

Comparando o atual Presidente da 
República com o Primeiro-Ministro:

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Confia mais no Primeiro Ministro 13 13 18 11 3

Igual confiança 48 52 43 48 50

Confia mais no Presidente da 

República
34 31 34 34 41

Ns/Nr 5 4 5 7 6

PRESIDENTE REPÚBLICA

Q15 - Comparando o atual Presidente da República com o Primeiro-Ministro diria que: (%)



30

Comparando o atual Presidente da 
República com o Primeiro-Ministro:

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Confia mais no Primeiro Ministro 13 16 12 8 18 12 4

Igual confiança 48 49 55 48 43 52 38

Confia mais no Presidente da 

República
34 30 25 39 33 30 54

Ns/Nr 5 5 8 4 6 6 4

Comparando o atual Presidente da 
República com o Primeiro-Ministro:

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Confia mais no Primeiro Ministro 13 18 5 7 12 32 11

Igual confiança 48 62 41 50 44 21 42

Confia mais no Presidente da 

República
34 18 47 36 40 46 38

Ns/Nr 5 2 6 7 4 --- 9

PRESIDENTE REPÚBLICA

Q15 - Comparando o atual Presidente da República com o Primeiro-Ministro diria que: (%)

*Base sem relevância estatística



Q16 - Na sua opinião o Presidente da República deveria ser mais exigente com o Governo? (%)

Opiniões 

divididas 

sobre se o PR 

deveria ser 

mais 

exigente 

com o 

Governo

31

NÃO

42%

NS/NR

6%

SIM

52%

Quem mais refere que o PR 

deveria ser mais exigente:

 Sexo Feminino

 45-54 anos

 Classe Social C2

 Residentes Norte, Sul e Ilhas

 Eleitorado CDU

Quem mais refere que o PR

não deveria  ser mais exigente:

 Sexo Masculino

 > 64 anos

 Classe Social A/B

 Residentes no Grande Porto

 Eleitorado PS

O Presidente da 
República 

deveria ser mais 
exigente com o 

Governo?

PRESIDENTE REPÚBLICA

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

↑1pp ↓2pp

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑1pp



PRESIDENTE REPÚBLICA

Referência 

que o PR 

devia ser 

mais exigente 

com o 

governo 

mantém 

tendência de 

descida

32

71

61
65 65 63

54 52

25

34 31 31 33

41 42

4 5 4 4 4 5 6

abr'19 mai'19 jul'19 ago'19 mar'20 abr'20 mai'20

PR deveria  ser mais exigente com o Governo

PR não deveria  ser mais exigente com o Governo

Ns/Nr

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores Q16 - Na sua opinião o Presidente da República deveria ser mais exigente com o Governo? (%)

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑1pp

↓2pp

↑1pp
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O Presidente da República 
deveria ser mais exigente?

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Sim 52 51 53 53 61 61 69 39 36

Não 42 44 41 44 31 33 28 48 60

Ns/Nr 6 5 6 3 7 5 3 13 4

O Presidente da República 
deveria ser mais exigente?

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Sim 52 41 53 58 53

Não 42 51 41 37 44

Ns/Nr 6 8 6 5 3

PRESIDENTE REPÚBLICA

Q16 - Na sua opinião o Presidente da República deveria ser mais exigente com o Governo? (%)

O Presidente da República 
deveria ser mais exigente?

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Sim 52 58 41 51 50 58 58

Não 42 34 55 41 45 42 42

Ns/Nr 6 8 4 8 5 --- ---

O Presidente da República 
deveria ser mais exigente?

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Sim 52 34 58 64 76 71 66

Não 42 63 36 29 20 29 28

Ns/Nr 6 3 6 7 4 --- 6

*Base sem relevância estatística



Q16A – Nas próximas eleições presidenciais o partido socialista deve apoiar a recandidatura de Marcelo 
Rebelo de Sousa como o PSD fez com Mário Soares em 1991, ou apoiar outro candidato do PS(%)

Apesar da 

descida, a 

maioria 

mantém a 

opinião que o 

PS deve 

apoiar a 

recandidatura 

do PR

34

Quem mais refere que o PS

Devia apoiar Marcelo Rebelo de Sousa:

 Sexo Feminino

 45-54 anos

 Classe Social D

 Residentes Ilhas

 Eleitorado PS

Quem mais refere que o PS

devia apoiar outro candidato:

 Sexo Masculino

 18-24 anos

 Classe Social C1

 Residentes no Grande Porto

 Eleitorado CDS-PP

Partido Socialista deve apoiar a recandidatura de 
Marcelo Rebelo de Sousa?

PRESIDENTE REPÚBLICA

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

74
71

13 14

13 15

mai'19 mai'20

PS devia apoiar Marcelo Rebelo de Sousa

NS/NR

PS devia apoiar outro candidato

↓3pp

↑2pp

↓ ↑ = Variações face a mai’19

↑1pp
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PS deve apoiar a recandidatura de 
Marcelo Rebelo de Sousa

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Sim 71 69 71 50 72 71 74 70 73

Não 15 18 13 32 17 15 16 11 11

Ns/Nr 14 13 15 18 11 15 9 19 16

PS deve apoiar a recandidatura de 
Marcelo Rebelo de Sousa

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Sim 71 69 63 74 85

Não 15 16 20 14 3

Ns/Nr 14 15 17 13 12

PRESIDENTE REPÚBLICA

Q16A – Nas próximas eleições presidenciais o partido socialista deve apoiar a recandidatura de Marcelo Rebelo de Sousa como o PSD fez com Mário 
Soares em 1991, ou apoiar outro candidato do PS(%)

PS deve apoiar a recandidatura de 
Marcelo Rebelo de Sousa

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Sim 71 65 67 70 71 79 88

Não 15 16 21 16 13 15 4

Ns/Nr 14 19 12 14 16 6 8

PS deve apoiar a recandidatura de 
Marcelo Rebelo de Sousa

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Sim 71 85 65 57 56 75 62

Não 15 6 18 36 24 25 23

Ns/Nr 14 9 17 7 20 --- 15

*Base sem relevância estatística



INTENÇÃO DE VOTO



INTENÇÃO DE VOTO
VOTO

S/ DIST. INDECISOS

VOTO

C/ DIST. INDECISOS

PS
António Costa

37,5%
[33,97% – 41,03%]

44,8%
[41,27% – 48,33%]

PSD
Rui Rio

20,2%
[16,67% – 23,73%]

24,1%
[20,57% – 27,63%]

BE
Catarina Martins

5,1%
[1,57% – 8,63%]

6,1%
[2,57% – 9,63%]

CHEGA
André Ventura

5,4%
[1,87% – 8,93%]

6,4%
[2,87% – 9,93%]

CDU - PEV
Jerónimo de Sousa

4,9%
[1,37% – 8,43%]

5,8%
[2,27% – 9,33%]

PAN
André Silva

2,8%
[0,00% – 6,33%]

3,3%
[0,00% – 6,83%]

CDS-PP
Francisco Rodrigues dos 

Santos

2,4%
[0,00% – 5,93%]

2,8%
[0,00% – 6,33%]

IL
João Cotrim Figueiredo

1,3%
[0,00% – 4,83%]

1,6%
[0,00% – 5,13%]

ALIANÇA
Pedro Santana Lopes

0,5%
[0,00% – 4,03%]

0,6%
[0,00% – 4,13%]

Indecisos
16,2%

[12,67% – 19,73%]
---

Outros + Branco/Nulo
3,7%

[0,17% – 7,23%]

4,4%
[0,87% – 7,93%]

37

?

---

VOTO

MARGEM DE ERRO  3,53%Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores



António Costa 

mantém a 

tendência de 

subida e regista 

intenção de voto 
mais alta.

Rui Rio recupera 

da descida do 

mês de março

38

Voto SEM distribuição de indecisos

abr

'19

mai

'19

jul

'19

ago

'19

set

'19

out'

19

mar

'20

abr'

20

mai'

20

António Costa ( PS) 29,0 33,0 33,5 32,3 27,0 29,7 33,7 34,3 37,5

Rui Rio (PSD) 19,2 18,2 15,6 16,3 16,6 22,2 20,4 18,9 20,2

Catarina Martins ( BE) 6,5 7,5 7,3 8,6 7,1 7,3 6,9 6,6 5,1

André Ventura (CHEGA) 1,4 6,6 5,9 5,4

Jerónimo Sousa (CDU) 4,7 5,4 5,4 5,7 5,2 5,2 4,3 4,5 4,9

André Silva (PAN) 2,1 3,5 2,9 3,1 2,6 3,8 2,5 2,1 2,8

Francisco Santos/Assunção Cristas (CDS) 5,4 5,2 4,2 4,0 4,0 3,7 2,3 2,1 2,4

Santana Lopes (ALIANÇA) 1,4 1,2 0,8 1,2 1,0 0,9 0,2 0,3 0,5

João Figueiredo/Carlos G. Pinto (IL) 0,7 1,6 2,1 1,3

Indecisos 21,3 16,7 23,5 19,6 28,4 20,2 19,1 18,2 16,2

O+B/N 10,3 8,7 6,2 8,9 7,3 4,9 2,5 5,0 3,7

29,0

37,5

19,2
20,2

6,5
5,1

1,4

5,4

21,3

16,2

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores

- - - - -

- - - - -

↑3,2pp

↑1,3pp

↓1,5pp

↓0,5pp

↑0,4pp

↑0,7pp

↑0,3pp

↑0,2pp

↓0,8pp

↓2,0pp

↓1,3pp

VOTO

↓ ↑ Variações face a abril 2020



Apesar da 

descida face a 

abril, André 

Ventura é o 

candidato com a 
3ª maior intenção 

de voto

39

Voto COM distribuição de indecisos

abr '19 mai '19 jul '19 ago '19 set '19 out'19 mar '20 abr'20 mai´20

António Costa ( PS) 36,8 39,6 43,8 40,1 37,7 37,2 41,7 41,9 44,8

Rui Rio (PSD) 24,4 21,9 20,4 20,2 23,1 27,8 25,2 23,1 24,1

Catarina Martins ( BE) 8,2 9,0 9,5 10,7 10,0 9,2 8,6 8,1 6,1

André Ventura (CHEGA) 1,8 8,1 7,3 6,4

Jerónimo Sousa (CDU) 6,0 6,5 7,1 7,1 7,3 6,6 5,3 5,6 5,8

André Silva (PAN) 2,7 4,2 3,8 3,9 3,6 4,8 3,1 2,6 3,3

Francisco Santos/Assunção Cristas (CDS) 6,9 6,3 5,5 5,0 5,6 4,6 2,9 2,6 2,8

Santana Lopes (ALIANÇA) 1,8 1,5 1,0 1,5 1,5 1,1 0,2 0,4 0,6

João Figueiredo/Carlos G. Pinto (IL) 0,9 2,0 2,6 1,6

O+B/N 13,1 10,4 8,1 11,0 10,2 6,0 3,1 5,8 4,5

36,8

44,8

24,4
24,1

8,2

6,1

1,8

6,4

↓ ↑ Variações face a abril 2020

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores

- - - - -

VOTO

↑2,9pp

↑1,0pp

↓2,0pp

↓0,9pp

↑0,2pp

↑0,7pp

↑0,2pp

↑0,2pp

↓1,0pp

↓1,3pp

- - - - -



17,3

13,6

20,8

17,1

25,9

16,8

0,0

24,2

21,7

15,1

12,8

21,5

22,5

3,3

25,5

23,4

17,4

21,9

27,1

85,4

-79,0

7,2

6,8

3,5

10,0

Total (n=605)

Masculino (n=292)

Feminino (n=313)

18-24 anos (n=51)

25-34 anos (n=91)

35-44 anos (n=113)

45-54 anos (n=108)

55-64 anos (n=96)

≥64 anos (n=146)

A/B (n=164)

C1 (n=185)

C2 (n=205)

D (n=51)

Norte (n=139)

Grande Porto (n=73)

Centro (n=166)

Lisboa (n=129)

Sul (n=68)

Ilhas (n=30)

PS (n=197)

PSD (n=124)

CDS-PP (n=20*)

CDU (n=29*)

BE (n=47)

Outros + Branco/Nulo (n=98)

PSD supera 

intenção de voto 

do PS apenas 

entre o próprio 

eleitorado

40

VOTO

DISTÂNCIA ENTRE PS António Costa e PSD Rui Rio (%) VOTO DIRETO

PS

António Costa com maior 

intenção de voto

PSD

Rui Rio com maior intenção 

de voto

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores
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• Mais homens do 

que mulheres

• Eleitores com 

menos de 34 anos

• Eleitorados  BE e CDS

• Classe social 

média e média baixa (C1 e C2)

VOTO

CENÁRIO ELEITORAL 

Quem são

os mais 

indecisos?

• Residentes no 

Grande Porto

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores
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VOTO

Universo: Eleitores recenseados em Portugal

Amostra: 802 inquéritos

Q7 – E se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria …? (%)

Voto
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

PS – António Costa 37,5 36,6 38,4 35,9 36,5 30,1 27,5 46,6 45,9

PSD – Rui Rio 20,2 23,0 17,6 18,8 10,6 13,3 27,5 22,4 24,2

BE – Catarina Martins 5,1 3,8 6,4 3,1 5,8 8,4 4,3 1,7 5,7

CHEGA – André Ventura 5,4 7,1 3,8 3,1 6,7 10,5 4,3 5,2 2,6

CDU-PEV – Jerónimo de Sousa 4,9 3,8 5,9 9,4 5,8 4,9 5,1 3,4 3,6

PAN – André Silva 2,8 0,5 4,8 4,7 3,8 1,4 5,8 1,7 1,0

CDS-PP – Francisco Rodrigues dos 

Santos
2,4 0,5 4,1 --- 1,9 1,4 4,3 3,4 2,1

IL – João Cotrim Figueiredo 1,3 2,7 --- --- 1,9 1,4 2,9 --- 1,0

ALIANÇA – Pedro Santana Lopes 0,5 0,5 0,5 --- 1,9 --- --- 1,7 ---

Indecisos 16,2 16,9 15,5 25,0 23,1 20,3 13,8 8,6 12,9

OBN 3,7 4,4 3,1 --- 1,9 8,4 4,3 5,2 1,0

Voto
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

PS – António Costa 37,5 38,5 35,4 37,6 41,9

PSD – Rui Rio 20,2 23,4 22,6 16,1 19,4

BE – Catarina Martins 5,1 4,7 5,3 6,5 ---

CHEGA – André Ventura 5,4 4,7 6,2 6,5 ---

CDU-PEV – Jerónimo de Sousa 4,9 3,6 5,3 5,0 6,5

PAN – André Silva 2,8 2,1 2,7 3,9 ---

CDS-PP – Francisco Rodrigues dos 

Santos
2,4 1,0 1,8 2,9 6,5

IL – João Cotrim Figueiredo 1,3 4,2 0,9 --- ---

ALIANÇA – Pedro Santana Lopes 0,5 --- --- 1,4 ---

Indecisos 16,2 13,5 17,3 17,2 16,1

OBN 3,7 4,2 2,7 2,9 9,7
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Q7 – E se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria …? (%)

VOTO

Universo: Eleitores recenseados em Portugal

Amostra: 802 inquéritos

*Base sem relevância estatística

Voto
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

PS – António Costa 37,5 33,2 43,9 39,7 37,1 31,3 43,8

PSD – Rui Rio 20,2 29,9 18,4 16,3 19,7 9,4 16,7

BE – Catarina Martins 5,1 3,2 4,1 4,3 8,4 6,3 4,2

CHEGA – André Ventura 5,4 7,5 --- 7,1 4,5 9,4 ---

CDU-PEV – Jerónimo de Sousa 4,9 2,7 6,1 4,9 6,2 6,3 4,2

PAN – André Silva 2,8 3,2 --- 1,1 5,1 6,3 ---

CDS-PP – Francisco Rodrigues dos 

Santos
2,4 2,1 --- 4,3 --- 3,1 8,3

IL – João Cotrim Figueiredo 1,3 1,1 --- 1,1 3,4 --- ---

ALIANÇA – Pedro Santana Lopes 0,5 1,1 --- 1,1 --- --- ---

Indecisos 16,2 13,9 23,5 17,9 12,4 18,8 14,6

OBN 3,7 2,1 4,1 2,2 3,4 9,4 8,3

Voto
Global PS PSD CDS CDU-PEV BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

PS – António Costa 37,5 86,1 2,6 14,3 6,8 7,1 13,1

PSD – Rui Rio 20,2 0,7 81,6 7,1 --- 3,6 3,1

BE – Catarina Martins 5,1 --- --- --- 2,3 60,7 1,5

CHEGA – André Ventura 5,4 0,7 7,2 21,4 4,5 --- 15,4

CDU-PEV – Jerónimo de Sousa 4,9 --- --- --- 79,5 3,6 ---

PAN – André Silva 2,8 --- --- --- 2,3 --- 15,4

CDS-PP – Francisco Rodrigues dos 

Santos
2,4 --- --- 35,7 --- --- 1,5

IL – João Cotrim Figueiredo 1,3 --- 1,3 --- --- --- 6,2

ALIANÇA – Pedro Santana Lopes 0,5 --- --- --- --- --- 3,1

Indecisos 16,2 12,5 7,2 21,4 --- 21,4 25,4

OBN 3,7 --- --- --- 4,5 3,6 15,4



TRANSFERÊNCIA DE VOTO LEGISLATIVAS 2019 – LEGISLATIVAS 2020

PS 

António 

Costa

PSD

Rui Rio

CDS 

Francisco 

Santos

CDU - PEV

Jerónimo 

de Sousa

BE

Catarina 

Martins

CHEGA

André 

Ventura

ALIANÇA

Pedro 

Santana 

Lopes

IL 

João 

Cotrim

Figueiredo

PAN

André 

Silva

OBN Indecisos Total

PS  

António Costa
34,9% 0,3% --- --- --- 0,3% --- --- --- --- 5,1% 40,6%

PPD-PSD

Rui Rio
0,6% 18,0% --- --- --- 1,6% --- 0,3% --- --- 1,5% 22,0%

CDS-PP 

Assunção 

Cristas
0,6% 0,3% 1,4% --- --- 0,9% --- --- --- --- 0,9% 4,1%

CDU (PCP-PEV)  

Jerónimo de 

Sousa
0,4% --- --- 5,1% 0,1% 0,3% --- --- 0,1% 0,4% --- 6,4%

BE 

Catarina 

Martins
0,6% 0,3% --- 0,3% 4,9% --- --- --- --- 0,3% 1,7% 8,1%

OBN 2,5% 0,5% 0,3% --- 0,4% 2,8% 0,6% 1,1% 2,9% 2,9% 4,8% 18,8%

TOTAL 39,6% 19,4% 1,7% 5,4% 5,4% 5,9% 0,6% 1,4% 3,0% 3,6% 14,0% 100,0%

44

VOTO

VOTO 2019

VOTO 2020

Universo: Eleitores recenseados em Portugal

Amostra: 802 inquéritos



CORONA VÍRUS



Mais de 40% 

afirmam que o 

corona vírus é 

mais grave do 

que se tem 
falado

46Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q17 – Nas últimas semanas o mundo está a confrontar-se com o CORONA VÍRUS. Na sua opinião e 
face a tudo o que tem ouvido considera que esta doença é...? (%)

Mais grave4

É semelhante3

Ligeiramente menos 

grave2

É muito menos grave1

12%

29%

1%

13%

41%

14%

Consideram que a doença é mais 

grave do que aquilo que se tem dito 

Consideram que a doença é menos 

grave do que aquilo que se tem dito 
NS/NR 6%

39%

Muito mais grave5

Face ao que tem ouvido, considera que o corona vírus é...
CORONA VÍRUS
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Face a tudo o que tem 
ouvido esta doença é

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Muito menos grave 1 --- 1 --- --- --- 1 2 ---

Menos grave 13 16 10 15 15 8 10 16 16

É semelhante 39 36 42 41 50 45 49 31 26

Mais grave 29 30 29 29 24 31 31 26 32

Muito mais grave 12 12 12 9 7 11 8 16 16

Ns/Nr 6 6 6 6 4 5 1 9 10

Face a tudo o que tem 
ouvido esta doença é

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Muito menos grave 1 1 1 --- ---

Menos grave 13 17 12 11 12

É semelhante 39 52 43 31 26

Mais grave 29 18 26 37 38

Muito mais grave 12 5 13 14 18

Ns/Nr 6 7 5 7 6

Q17 – Nas últimas semanas o mundo está a confrontar-se com o CORONA VÍRUS. Na sua opinião e face a tudo o que 
tem ouvido considera que esta doença ? (%)

CORONA VÍRUS
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Face a tudo o que tem 
ouvido esta doença é

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Muito menos grave 1 1 --- 1 --- --- ---

Menos grave 13 14 8 14 14 9 17

É semelhante 39 43 45 32 34 46 50

Mais grave 29 21 29 38 28 36 29

Muito mais grave 12 10 16 10 18 6 ---

Ns/Nr 6 11 2 5 6 3 4

Face a tudo o que tem 
ouvido esta doença é

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Muito menos grave 1 --- --- --- --- --- 3

Menos grave 13 11 14 7 20 11 22

É semelhante 39 41 36 64 32 50 38

Mais grave 29 28 32 22 28 21 26

Muito mais grave 12 14 9 7 16 14 5

Ns/Nr 6 6 9 --- 4 4 6

Q17 – Nas últimas semanas o mundo está a confrontar-se com o CORONA VÍRUS. Na sua opinião e face a tudo o que 
tem ouvido considera que esta doença ? (%)

*Base sem relevância estatística
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Sobe o 

pessimismo 

relativamente à 

evolução da 

doença Portugal 

49Q18 – Pensando especificamente em Portugal, na sua
opinião considera que esta doença no próximo mês vai …?

Em Portugal, no próximo mês, esta doença vai…

Melhorar4

Manter-se semelhante 

ao que está3

Piorar2

Piorar muito1

1%

23%

2%

33%

24%

35%

Consideram que a doença vai 

melhorar

Consideram que a doença vai 

piorar
NS/NR 8%

33%

Melhorar muito5

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑8pp

↓13pp

↓1pp

↓12pp

↑1pp

↑10pp

↓2pp

↑4pp
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Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Melhorar muito 1 2 --- --- --- 1 1 3 ---

Melhorar 23 27 20 18 17 20 12 25 39

Manter-se semelhante ao que está 33 33 32 41 31 32 39 33 26

Piorar 33 28 38 35 41 33 45 27 23

Piorar muito 2 2 3 3 4 7 --- 3 ---

Ns/Nr 8 8 7 3 7 7 3 9 12

Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Melhorar muito 1 1 2 1 ---

Melhorar 23 24 20 24 29

Manter-se semelhante ao que está 33 38 37 32 9

Piorar 33 31 31 35 35

Piorar muito 2 2 3 2 3

Ns/Nr 8 4 7 6 24

Q18 – Pensando especificamente em Portugal, na sua
opinião considera que esta doença no próximo mês vai …?
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Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Melhorar muito 1 1 2 1 1 --- ---

Melhorar 23 33 16 27 12 24 29

Manter-se semelhante ao que está 33 26 31 28 45 43 21

Piorar 33 29 37 34 37 24 29

Piorar muito 2 2 2 4 1 3 4

Ns/Nr 8 9 12 6 4 6 17

Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Melhorar muito 1 1 --- --- --- --- 5

Melhorar 23 32 30 29 16 7 15

Manter-se semelhante ao que está 33 30 24 43 36 46 35

Piorar 33 25 36 14 40 43 34

Piorar muito 2 1 1 7 8 --- 5

Ns/Nr 8 11 9 7 --- 4 6

Q18 – Pensando especificamente em Portugal, na sua
opinião considera que esta doença no próximo mês vai …?

*Base sem relevância estatística
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Face a abril, a 

perceção de que 

Portugal está 

bem preparado 

aumentou

52
Q20 – Como avalia de forma geral a preparação de Portugal até ao momento para combater
este Vírus? (%)

Preparação do País para combater o vírus

1

8

66

22

1

2

9%

23%

Portugal está totalmente preparado

Portugal está muito bem preparado

Portugal está bem preparado

Portugal está pouco preparado

Portugal não está Nada Preparado

Ns/Nr

-14

SALDO

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas pelas negativas e
ignoraram-se as respostas neutras.

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

=

↑11pp

↓ ↑ = Variações face a abr’20

=

↑9pp

↓6pp

↓4pp

↑1pp

↓10pp

↑1pp
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Preparação do País
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Nada preparado 1 1 1 3 --- 1 1 2 1

Pouco preparado 22 24 19 12 26 31 19 23 16

Bem preparado 66 64 69 76 61 56 72 64 71

Muito bem preparado 8 8 7 9 11 8 5 8 7

Totalmente preparado 1 1 1 --- --- 1 1 2 1

Ns/Nr 2 2 3 --- 2 3 2 1 4

Preparação do País
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Nada preparado 1 --- 1 2 3

Pouco preparado 22 22 17 26 12

Bem preparado 66 68 68 63 70

Muito bem preparado 8 9 9 6 9

Totalmente preparado 1 --- 3 --- 3

Ns/Nr 2 1 2 3 3

Q20 – Como avalia de forma geral a preparação de Portugal até ao momento para combater
este Vírus? (%)
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Preparação do País
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Nada preparado 1 --- 2 3 1 --- ---

Pouco preparado 22 14 23 26 17 39 21

Bem preparado 66 73 61 62 73 49 67

Muito bem preparado 8 10 10 6 7 6 4

Totalmente preparado 1 --- 4 2 --- --- ---

Ns/Nr 2 3 --- 1 2 6 8

Preparação do País
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Nada preparado 1 --- 1 --- 4 4 2

Pouco preparado 22 13 22 43 28 14 31

Bem preparado 66 69 73 57 56 75 55

Muito bem preparado 8 13 4 --- 12 4 8

Totalmente preparado 1 3 --- --- --- --- ---

Ns/Nr 2 2 --- --- --- 3 4

Q20 – Como avalia de forma geral a preparação de Portugal até ao momento para combater
este Vírus? (%)

*Base sem relevância estatística
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Maioria admite a 

probabilidade de 

Portugal vir a ter 

uma nova vaga 

de Covid-19 no 

próximo outono/ 

inverno

55

Probabilidade de Portugal vir a ter uma nova vaga…

Muito provável4

É provável que 

aconteça
3

É pouco provável 2

Não existe nenhuma 

probabilidade1

7%

27%

1%

9%

34%

10%

Pouco provável Portugal ter uma 

segunda vaga
NS/NR 5%

51%

De certeza que vai 

acontecer5

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Muito provável Portugal ter uma 

segunda vaga

Q21 – Na sua opinião qual é a probabilidade de Portugal vir
a ter uma nova vaga de infeções de COVID-19 no próximo
Outono/Inverno …?
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Probabilidade de Portugal vir a ter 
uma nova vaga...

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Não existe nenhuma probabilidade 1 1 1 --- 2 --- 1 --- 2

É pouco provável que aconteça 9 12 6 9 13 5 4 6 15

É provável que aconteça 51 50 53 50 39 45 51 56 59

É muito provável que aconteça 27 23 30 26 35 33 31 33 10

De certeza que vai acontecer 7 8 7 9 9 9 11 2 5

Ns/Nr 5 6 3 6 2 8 2 3 9

Probabilidade de Portugal vir a ter 
uma nova vaga...

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Não existe nenhuma probabilidade 1 --- --- 1 6

É pouco provável que aconteça 9 9 8 9 15

É provável que aconteça 51 51 55 50 47

É muito provável que aconteça 27 29 24 28 21

De certeza que vai acontecer 7 8 9 7 ---

Ns/Nr 5 3 4 5 11

Q21 – Na sua opinião qual é a probabilidade de Portugal vir
a ter uma nova vaga de infeções de COVID-19 no próximo
Outono/Inverno …?
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Probabilidade de Portugal vir a ter 
uma nova vaga...

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não existe nenhuma probabilidade 1 2 --- 1 --- --- 4

É pouco provável que aconteça 9 16 4 6 7 9 8

É provável que aconteça 51 42 57 54 53 55 54

É muito provável que aconteça 27 29 27 24 32 24 8

De certeza que vai acontecer 7 6 6 10 5 9 8

Ns/Nr 5 5 6 5 3 3 18

Probabilidade de Portugal vir a ter 
uma nova vaga...

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Não existe nenhuma probabilidade 1 1 --- --- 4 --- ---

É pouco provável que aconteça 9 9 13 --- 16 4 8

É provável que aconteça 51 55 49 79 40 57 51

É muito provável que aconteça 27 21 24 14 28 29 29

De certeza que vai acontecer 7 7 10 7 8 7 8

Ns/Nr 5 7 4 --- 4 3 4

*Base sem relevância estatística

Q21 – Na sua opinião qual é a probabilidade de Portugal vir
a ter uma nova vaga de infeções de COVID-19 no próximo
Outono/Inverno …?
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Todas as ideias 
apresentam 

elevado grau de 

concordância, 

destacando-se a 

“aplicação de 

novos períodos 

de confinamento 

rigoroso” com o 
saldo mais alto 

58Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

3

2

6

8

8

11

15

17

6

5

8

10

48

57

46

42

33

24

23

19

2

1

2

4

Discorda totalmente Discorda

Não concorda nem discorda Concorda

Concorda totalmente Ns/Nr

Aplicação de novos períodos de confinamento rigoroso como 

o que existiu durante o período de emergência

Utilização de tecnologia que permita utilizar os movimentos dos 

telemóveis para identificar quem esteve próximo de alguém infetado

Q22/Q23/Q24/Q25 – Qual o grau de concordância com as seguintes frases? (%)

Confinamento rigoroso apenas para os grupos de risco

11 81

70

68

48

36

Saldo

Confinamento rigoroso limitado apenas a uma determinada região

25 61

21 69

13 81

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas pelas negativas e
ignoraram-se as respostas neutras.

No caso de voltar a surgir em Portugal uma nova vaga de 
infeções por COVID-19, qual o grau de concordância com:
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Aplicação de novos 
períodos de confinamento

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Discorda Totalmente 3 4 2 3 4 1 3 3 4

Discorda 8 9 7 3 9 8 14 6 6

Não concorda nem 

discorda
6 5 6 --- 6 7 4 6 8

Concorda 48 48 48 50 48 40 51 56 47

Concorda Totalmente 33 31 35 44 33 43 28 25 31

Ns/Nr 2 2 2 --- --- 1 --- 3 4

Saldo 70 66 74 88 68 74 62 72 68

Aplicação de novos 
períodos de confinamento

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Discorda Totalmente 3 6 2 3 ---

Discorda 8 14 7 5 9

Não concorda nem 

discorda
6 4 9 5 3

Concorda 48 44 48 51 50

Concorda Totalmente 33 28 33 36 32

Ns/Nr 2 3 2 --- 6

Saldo 70 52 72 79 73

Q22 – Qual o seu grau de concordância com a aplicação de novos períodos de confinamento rigoroso como o que existiu 
durante o período de emergência? (%)
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Aplicação de novos 

períodos de confinamento
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Discorda Totalmente 3 3 --- 3 4 3 4

Discorda 8 9 8 6 9 12 4

Não concorda nem 

discorda
6 6 --- 10 4 3 8

Concorda 48 45 51 44 51 48 63

Concorda Totalmente 33 34 39 34 32 33 17

Ns/Nr 2 3 2 2 --- --- 4

Saldo 70 67 82 69 70 66 72

Aplicação de novos 
períodos de confinamento

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Discorda Totalmente 3 1 3 7 --- 11 6

Discorda 8 10 4 7 4 11 11

Não concorda nem 

discorda
6 7 6 14 --- 7 ---

Concorda 48 45 55 50 56 39 46

Concorda Totalmente 33 36 27 21 40 29 37

Ns/Nr 2 1 5 --- --- 4 ---

Saldo 70 70 75 57 92 46 66

*Base sem relevância estatística

Q22 – Qual o seu grau de concordância com a aplicação de novos períodos de confinamento rigoroso como o que existiu 
durante o período de emergência? (%)
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Utilização dos movimentos 
de telemóvel para 

identificar quem esteve 
próximo de infetados

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Discorda Totalmente 8 10 5 9 9 9 7 5 8

Discorda 17 19 16 21 20 16 19 16 16

Não concorda nem 

discorda
10 10 11 21 7 9 9 9 11

Concorda 42 37 46 41 41 39 47 48 36

Concorda Totalmente 19 20 18 9 22 24 18 19 18

Ns/Nr 4 4 3 --- --- 3 --- 3 11

Saldo 36 28 43 20 34 38 39 46 30

Utilização dos movimentos 
de telemóvel para 

identificar quem esteve 

próximo de infetados

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Discorda Totalmente 8 12 8 7 ---

Discorda 17 20 17 15 21

Não concorda nem 

discorda
10 11 7 13 9

Concorda 42 37 45 42 41

Concorda Totalmente 19 17 19 20 21

Ns/Nr 4 2 4 3 9

Saldo 36 22 39 40 41

Q23 – Qual o seu grau de concordância com a utilização de tecnologia que permita utilizar os movimentos dos telemóveis para 
identificar quem esteve próximo de alguém infetado? (%)
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Utilização dos movimentos 
de telemóvel para 

identificar quem esteve 

próximo de infetados

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Discorda Totalmente 8 5 8 6 11 12 8

Discorda 17 22 20 16 14 21 8

Não concorda nem 

discorda
10 15 6 5 13 9 17

Concorda 42 39 45 49 36 42 33

Concorda Totalmente 19 16 18 18 24 15 21

Ns/Nr 4 3 4 5 2 --- 13

Saldo 36 28 35 45 35 24 38

Utilização dos movimentos 
de telemóvel para 

identificar quem esteve 
próximo de infetados

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Discorda Totalmente 8 4 8 21 4 11 12

Discorda 17 13 15 7 32 21 22

Não concorda nem 

discorda
10 7 12 21 8 --- 22

Concorda 42 46 35 43 56 39 35

Concorda Totalmente 19 27 22 7 --- 21 9

Ns/Nr 4 3 9 --- --- 7 ---

Saldo 36 56 34 22 20 28 10

*Base sem relevância estatística

Q23 – Qual o seu grau de concordância com a utilização de tecnologia que permita utilizar os movimentos dos telemóveis para 
identificar quem esteve próximo de alguém infetado? (%)
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Confinamento rigoroso para 
grupos de risco

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Discorda Totalmente 6 5 7 6 6 3 3 3 13

Discorda 15 16 14 18 13 16 14 9 20

Não concorda nem 

discorda
8 7 8 9 7 7 4 9 9

Concorda 46 44 48 44 59 41 54 48 36

Concorda Totalmente 23 25 21 24 15 32 24 30 15

Ns/Nr 2 3 1 --- --- 1 1 --- 7

Saldo 48 48 48 44 55 54 61 66 18

Confinamento rigoroso para 
grupos de risco

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Discorda Totalmente 6 4 9 5 3

Discorda 15 19 17 12 12

Não concorda nem 

discorda
8 8 8 7 9

Concorda 46 40 45 49 53

Concorda Totalmente 23 26 20 24 21

Ns/Nr 2 2 1 3 3

Saldo 48 43 39 56 59

Q24 – Qual é o seu grau de concordância com o confinamento rigoroso, mas limitado apenas aos grupos de risco ? (%)
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Confinamento rigoroso para 

grupos de risco
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Discorda Totalmente 6 4 4 9 9 3 ---

Discorda 15 18 12 20 10 18 8

Não concorda nem 

discorda
8 5 10 8 5 9 17

Concorda 46 51 49 40 50 36 42

Concorda Totalmente 23 19 25 18 26 33 29

Ns/Nr 2 3 --- 4 1 --- 4

Saldo 48 48 58 29 57 48 63

Confinamento rigoroso para 
grupos de risco

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Discorda Totalmente 6 6 3 7 12 14 3

Discorda 15 16 13 7 16 14 15

Não concorda nem 

discorda
8 6 5 --- 8 4 11

Concorda 46 45 47 71 40 54 46

Concorda Totalmente 23 25 28 14 20 11 25

Ns/Nr 2 2 4 --- 4 4 ---

Saldo 48 48 59 71 32 37 53

*Base sem relevância estatística

Q24 – Qual é o seu grau de concordância com o confinamento rigoroso, mas limitado apenas aos grupos de risco ? (%)
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Confinamento rigoroso 
limitado a uma região

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Discorda Totalmente 2 2 2 --- 2 --- 4 --- 4

Discorda 11 12 9 9 13 9 14 6 11

Não concorda nem 

discorda
5 5 4 9 7 1 4 2 6

Concorda 57 53 62 56 61 56 55 64 54

Concorda Totalmente 24 26 23 26 17 32 23 28 21

Ns/Nr 1 2 0 --- --- 1 --- --- 4

Saldo 68 65 74 73 63 79 60 86 60

Confinamento rigoroso 
limitado a uma região

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Discorda Totalmente 2 4 2 1 3

Discorda 11 12 8 11 12

Não concorda nem 

discorda
5 1 6 6 3

Concorda 57 55 61 58 53

Concorda Totalmente 24 28 23 23 24

Ns/Nr 1 --- 1 1 6

Saldo 68 67 74 69 62

Q25 – No caso de voltar a surgir em Portugal uma nova vaga de infeções por COVID-19, mas limitada a uma determinada 
região, qual é o seu grau de concordância com o confinamento rigoroso, mas limitado apenas às pessoas que vivem nessa 

região(%)
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Confinamento rigoroso 

limitado a uma região
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Discorda Totalmente 2 1 6 3 1 --- ---

Discorda 11 13 8 6 13 12 13

Não concorda nem 

discorda
5 8 4 3 1 6 8

Concorda 57 57 53 65 57 48 50

Concorda Totalmente 24 20 29 21 27 33 25

Ns/Nr 1 1 --- 2 1 --- 4

Saldo 68 63 68 77 70 69 62

Confinamento rigoroso 
limitado a uma região

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Discorda Totalmente 2 2 3 --- --- 4 2

Discorda 11 12 13 --- 16 4 11

Não concorda nem 

discorda
5 3 4 7 8 4 5

Concorda 57 60 47 64 44 64 63

Concorda Totalmente 24 23 31 29 32 21 20

Ns/Nr 1 1 3 --- --- 4 ---

Saldo 68 69 62 93 60 77 70

*Base sem relevância estatística

Q25 – No caso de voltar a surgir em Portugal uma nova vaga de infeções por COVID-19, mas limitada a uma determinada 
região, qual é o seu grau de concordância com o confinamento rigoroso, mas limitado apenas às pessoas que vivem nessa 

região(%)
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Mais de 1 em 

cada 3 refere 

que só 

voltaremos às 

rotinas habituais 

quando existir 

uma vacina de 

combate ao vírus

67

Q26 – Quanto tempo é que pensa que ainda teremos de esperar para podermos voltar às
rotinas que existiam antes do COVID-19? (%)

Tempo de espera até voltarmos às rotinas

1

12

9

3

8

19

36

8

4

Menos de 1 mês

Entre 1 e 3 meses 

Entre 4 a 6 meses 

Entre 7 e 9 meses 

Entre 10 e 12 meses

Mais de 12 meses

Só quando existir vacina

Nunca mais voltaremos ao que existia

Ns/Nr

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

22%

Até 6 meses

30%

Mais de 6 meses
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Tempo até voltar às rotinas
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Menos de 1 mês 1 1 1 3 --- --- 1 --- 2

Entre 1 e 3 meses 12 13 10 12 11 13 9 14 11

Entre 4 e 6 meses 9 9 9 6 9 7 11 6 12

Entre 7 a 9 meses 3 5 1 3 --- 5 5 3 1

Entre 10 e 12 meses 8 8 7 12 11 3 5 13 7

Mais de 12 meses 19 16 23 15 24 20 24 17 16

Só quando existir vacina 36 35 38 41 33 33 38 42 33

Nunca mais voltamos ao 

que existia
8 8 8 6 9 11 3 5 11

Ns/Nr 4 5 3 3 2 8 3 --- 7

Tempo até voltar às rotinas
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Menos de 1 mês 1 1 1 1 3

Entre 1 e 3 meses 12 9 14 11 18

Entre 4 e 6 meses 9 7 8 11 9

Entre 7 a 9 meses 3 6 3 2 ---

Entre 10 e 12 meses 8 6 8 8 12

Mais de 12 meses 19 28 17 17 12

Só quando existir vacina 36 34 39 35 35

Nunca mais voltamos ao 

que existia
8 4 9 9 9

Ns/Nr 4 4 3 6 3

Q26 – Quanto tempo é que pensa que ainda teremos de esperar para podermos voltar às
rotinas que existiam antes do COVID-19? (%)
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Tempo até voltar às rotinas
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Menos de 1 mês 1 --- --- 1 2 --- 4

Entre 1 e 3 meses 12 12 14 14 7 15 8

Entre 4 e 6 meses 9 13 6 2 13 9 13

Entre 7 a 9 meses 3 4 4 2 4 --- ---

Entre 10 e 12 meses 8 7 10 2 11 9 17

Mais de 12 meses 19 14 24 24 18 21 17

Só quando existir vacina 36 42 27 39 33 36 29

Nunca mais voltamos ao 

que existia
8 4 10 12 6 6 8

Ns/Nr 4 4 6 3 5 3 4

Tempo até voltar às rotinas
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Menos de 1 mês 1 1 --- 7 --- 4 ---

Entre 1 e 3 meses 12 11 9 29 12 7 17

Entre 4 e 6 meses 9 11 10 7 4 7 6

Entre 7 a 9 meses 3 2 6 --- 4 4 2

Entre 10 e 12 meses 8 8 12 --- --- 11 8

Mais de 12 meses 19 13 17 14 32 29 23

Só quando existir vacina 36 39 36 36 40 18 38

Nunca mais voltamos ao 

que existia
8 11 6 --- 4 11 5

Ns/Nr 4 5 4 7 4 11 2

*Base sem relevância estatística

Q26 – Quanto tempo é que pensa que ainda teremos de esperar para podermos voltar às
rotinas que existiam antes do COVID-19? (%)

CORONA VÍRUS



Mais de metade 

acredita que a 

demorará mais 

de um ano até 

que os 

portugueses 

possam ser 

vacinados

70

Q27 – Quanto tempo é que pensa que ainda teremos de esperar para podermos ser vacinados
contra o COVID-19 em Portugal? (%)

Tempo até podermos ser vacinados em Portugal

7

21

56

6

1

3

6

Menos 6 meses

Entre 6 e 12 meses 

Entre 1 e 2 anos 

Entre 2 e 3 anos 

Mais de 3 anos

Não vai existir vacina

Ns/Nr

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

CORONA VÍRUS
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Tempo até vacina estar 
pronta

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Menos de 6 meses 7 9 6 9 6 6 1 7 13

Entre 6 e 12 meses 21 25 17 41 21 14 25 19 17

Entre 1 e 2 anos 56 53 59 41 61 55 62 61 52

Entre 2 e 3 anos 6 5 7 6 2 8 5 8 6

Mais de 3 anos 1 1 1 3 2 3 --- --- ---

Não vai existir vacina 3 2 3 --- 2 3 1 2 5

Ns/Nr 6 6 6 --- 7 11 4 5 7

Tempo até vacina estar 
pronta

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Menos de 6 meses 7 6 3 11 6

Entre 6 e 12 meses 21 25 24 19 9

Entre 1 e 2 anos 56 56 60 53 59

Entre 2 e 3 anos 6 5 4 8 6

Mais de 3 anos 1 1 1 1 3

Não vai existir vacina 3 1 2 3 9

Ns/Nr 6 6 6 6 9

Q27 – Quanto tempo é que pensa que ainda teremos de esperar para podermos ser vacinados
contra o COVID-19 em Portugal? (%)

CORONA VÍRUS
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Tempo até vacina estar 
pronta

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Menos de 6 meses 7 14 10 3 3 9 4

Entre 6 e 12 meses 21 24 22 18 24 21 4

Entre 1 e 2 anos 56 50 57 60 59 48 67

Entre 2 e 3 anos 6 2 8 5 7 12 8

Mais de 3 anos 1 1 2 1 1 --- ---

Não vai existir vacina 3 3 --- 2 2 6 4

Ns/Nr 6 6 2 11 3 3 13

Tempo até vacina estar 
pronta

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Menos de 6 meses 7 10 9 --- 12 4 3

Entre 6 e 12 meses 21 22 31 14 12 18 13

Entre 1 e 2 anos 56 55 46 57 64 57 66

Entre 2 e 3 anos 6 5 6 7 8 7 9

Mais de 3 anos 1 --- --- 7 --- --- 5

Não vai existir vacina 3 1 5 7 4 4 ---

Ns/Nr 6 8 3 7 --- 11 5

*Base sem relevância estatística

Q27 – Quanto tempo é que pensa que ainda teremos de esperar para podermos ser vacinados
contra o COVID-19 em Portugal? (%)

CORONA VÍRUS



Mais de metade 

afirma com toda 

a certeza que se 

irá vacinar 
quando surgir a 

vacina contra o 
Covid-19

73Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Muito provável4

É provável3

Pouco provável2

Não irei vacinar-me1

54%

15%

3%

5%

69%

8%

Muito provável vacinar-me

Pouco provável vacinar-me

NS/NR 3%

20%

De certeza que irei-me 

vacinar5

Probabilidade de aceitar ser vacinado…

Q28 – Quando surgir a vacina e assumindo que a mesma é gratuita, qual será a probabilidade
de aceitar ser vacinado? (%)

CORONA VÍRUS
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Probabilidade de aceitar ser vacinado
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Não irei vacinar-me 3 2 3 --- 2 5 1 3 3

Pouco provável que me vacine 5 5 6 9 6 1 4 6 8

É provável que me vacine 20 19 21 27 18 24 24 22 10

Muito provável que me vacine 15 15 16 26 15 16 8 16 17

De certeza que irei vacinar-me 54 57 50 35 57 51 61 48 58

Ns/Nr 3 2 4 3 2 3 2 5 4

Saldo 61 65 57 52 64 61 64 55 64

Probabilidade de aceitar ser vacinado
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Não irei vacinar-me 3 3 2 2 9

Pouco provável que me vacine 5 6 7 5 3

É provável que me vacine 20 16 20 21 21

Muito provável que me vacine 15 15 13 17 21

De certeza que irei vacinar-me 54 58 55 53 38

Ns/Nr 3 2 3 2 8

Saldo 61 64 59 63 47

Q28 – Quando surgir a vacina e assumindo que a mesma é gratuita, qual será a probabilidade de aceitar ser vacinado? (%)

CORONA VÍRUS
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Probabilidade de aceitar ser vacinado
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei vacinar-me 3 1 --- 3 5 3 4

Pouco provável que me vacine 5 1 2 9 9 3 8

É provável que me vacine 20 26 19 17 19 18 8

Muito provável que me vacine 15 14 12 19 12 18 25

De certeza que irei vacinar-me 54 51 65 50 54 58 50

Ns/Nr 3 7 2 2 1 --- 5

Saldo 61 63 75 57 52 70 63

Probabilidade de aceitar ser vacinado
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Não irei vacinar-me 3 1 --- 7 4 7 6

Pouco provável que me vacine 5 5 4 7 4 7 8

É provável que me vacine 20 14 19 36 16 18 26

Muito provável que me vacine 15 19 13 21 12 18 12

De certeza que irei vacinar-me 54 59 60 21 56 46 46

Ns/Nr 3 2 4 8 8 4 2

Saldo 61 72 69 28 60 50 44

Q28 – Quando surgir a vacina e assumindo que a mesma é gratuita, qual será a probabilidade de aceitar ser vacinado? (%)

*Base sem relevância estatística

CORONA VÍRUS



Opiniões 

bastante 

divididas em 

relação à 

utilização de 

máscaras em 
espaços 

públicos, após o 

levantamento da 

obrigação pelas 
autoridades

76Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Muito provável4

É provável3

Pouco provável2

Se não for obrigado 

não usarei
1

21%

14%

23%

16%

35%

39%

Muito provável usar máscara em 

locais públicos

Pouco provável usar máscara em 

locais públicos

NS/NR 2%

24%

De certeza que irei usar 

máscara5

Se as autoridades de saúde deixarem de obrigar o uso de máscaras, 
qual a probabilidade de usar máscaras em locais públicos…

Q29 –Se deixarem de surgir casos de infetados por COVID-19 em Portugal e as autoridades de
saúde deixarem de obrigar o uso de máscaras, qual a probabilidade de deixar de usar máscara
em locais públicos como transportes ou outros locais que considere serem de maior risco como
espaços comerciais e afins? (%)

CORONA VÍRUS



77

Probabilidade de usar máscara em locais 
públicos

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Se não for obrigado não usarei máscara 23 24 23 9 22 25 23 27 26

Pouco provável que irei usar máscara 16 19 14 29 11 21 18 16 9

É provável que use máscara 24 24 23 24 31 23 25 14 25

Muito provável que use máscara 14 12 16 29 19 9 11 17 11

De certeza que irei usar máscara 21 18 23 9 15 19 23 23 26

Ns/Nr 2 3 1 --- 2 3 --- 3 3

Saldo -4 -13 2 --- 1 -18 -7 -3 2

Probabilidade de usar máscara em locais 
públicos

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Se não for obrigado não usarei máscara 23 22 25 22 26

Pouco provável que irei usar máscara 16 18 16 17 6

É provável que use máscara 24 27 26 22 15

Muito provável que use máscara 14 13 15 13 18

De certeza que irei usar máscara 21 18 16 24 29

Ns/Nr 2 2 2 2 6

Saldo -4 -9 -10 -2 15

Q29 –Qual a probabilidade de deixar de usar máscara em locais públicos como transportes ou
outros locais que considere serem de maior risco como espaços comerciais e afins? (%)

CORONA VÍRUS



78

Probabilidade de usar máscara em locais 
públicos

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Se não for obrigado não usarei máscara 23 22 20 25 17 43 29

Pouco provável que irei usar máscara 16 18 12 10 20 18 21

É provável que use máscara 24 24 25 24 26 12 25

Muito provável que use máscara 14 18 16 14 13 9 8

De certeza que irei usar máscara 21 16 27 22 23 18 13

Ns/Nr 2 2 --- 5 1 --- 4

Saldo -4 -6 11 1 -1 -34 -29

Probabilidade de usar máscara em locais 
públicos

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Se não for obrigado não usarei máscara 23 26 20 14 24 14 29

Pouco provável que irei usar máscara 16 19 11 14 12 25 15

É provável que use máscara 24 18 23 29 44 32 22

Muito provável que use máscara 14 14 17 21 4 7 15

De certeza que irei usar máscara 21 21 26 21 16 18 17

Ns/Nr 2 2 3 1 --- 4 2

Saldo -4 -10 12 14 -16 -14 -12

Q29 –Qual a probabilidade de deixar de usar máscara em locais públicos como transportes ou
outros locais que considere serem de maior risco como espaços comerciais e afins? (%)

*Base sem relevância estatística
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CONFINAMENTO



Esmagadora

maioria 

cumpriu as 

regras de 

confinamento

80Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q31 – Tendo por base as regras de confinamento que estiveram em vigor durante o período de 
emergência, como avaliaria o seu cumprimento dessas regras ? (%)

Violei muitas vezes4

Violei por algumas vezes3

Violei raramente2

Nunca violei1

1%

2%

71%

20%

3%

91%

Violaram as regras 

de confinamento

Cumpriram as regras de 
confinamento

6%

Violei sempre5

Cumprimento das regras de confinamento…
CONFINAMENTO



81

Cumprimento da regras de 
confinamento

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Nunca violei 71 64 78 56 65 69 74 80 74

Violei raramente 20 25 15 35 22 20 20 16 16

Violei por algumas vezes 6 8 3 6 9 4 3 3 9

Violei muitas vezes 2 1 2 3 4 4 --- --- ---

Violei sempre 1 2 1 --- --- 1 3 2 1

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Cumprimento da regras de 
confinamento

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68
68

Nunca violei 71 64 69 75 85

Violei raramente 20 27 21 17 9

Violei por algumas vezes 6 4 9 5 6

Violei muitas vezes 2 3 2 1 ---

Violei sempre 1 2 --- 2 ---

Ns/Nr --- --- --- 1 ---

CONFINAMENTO

Q31 – Tendo por base as regras de confinamento que estiveram em vigor durante o período de 
emergência, como avaliaria o seu cumprimento dessas regras ? (%)
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Cumprimento da regras de 
confinamento

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Nunca violei 71 80 76 75 64 61 54

Violei raramente 20 14 14 18 26 30 29

Violei por algumas vezes 6 4 4 5 6 9 13

Violei muitas vezes 2 1 2 --- 3 --- 4

Violei sempre 1 1 4 1 1 --- ---

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Cumprimento da regras de 
confinamento

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Nunca violei 71 68 72 79 64 79 74

Violei raramente 20 21 22 21 20 11 18

Violei por algumas vezes 6 9 4 --- 12 7 3

Violei muitas vezes 2 1 1 --- --- --- 3

Violei sempre 1 1 1 --- --- 4 2

Ns/Nr --- --- --- --- 4 --- ---

CONFINAMENTO

Q31 – Tendo por base as regras de confinamento que estiveram em vigor durante o período de 
emergência, como avaliaria o seu cumprimento dessas regras ? (%)

*Base sem relevância estatística



Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma 
das seguintes alterações? (%)

83

Utilização de 

desodorizantes

Tomar Banho

HÁBITOS DE 
HIGIENE

Cozinhar Aprendizagem de 

coisas novas
Namorar

Depilação

CONFINAMENTO

Pintar cabelo em 

casa

Utilização de 

pijamas e fatos de 

treino

A MINHA 
CASA

Arrumações/Remo

delações em casa

Jardinagem/Bricola

ge

Pequenas obras em 

casa

RELACIAMENTO 
INTERPESSOAL

Atividade Sexual

Beijos, 

cumprimentos e 

outros afetos físicos 

com pessoas que 

moram consigo

Evolução 

Tecnológica

Produtividade

Compras Online

Utilização de 

videochamas e 

plataformas digitais

Variação de peso

Sensação de estar 

feliz

Tempo dedicado a 

oração/rezar

Compra de fruta 

embalada

LAZER

Ver 

televisão/Cinema/

Netflix

Ler Jornais/Revistas

Ouvir Rádio

Beijos, 

cumprimentos e 

outros afetos físicos 

com pessoas que 

não moram 

consigo

Almoços/Jantares 

virtuais

Tempo dedicado 

aos filhos

Tempo dedicado a 

falar com família e 

amigos por 

telefone/videoconf

erência

Número de 

medicamentos que 

tomei

Atividade física

Passeios com 

animais de 

estimação

Beber 

vinho/Cerveja/Bebi

das alcoólicas

Ler Livros

Hobbies

Tempo dedicado 

às redes sociais

TECNOLOGIA/
INOVAÇÃO

CORPO E 
ESPÍRITO



1

1

23

1

2

10

12

2

8

33

13

8

41

27

44

20

1

71

6

3

5

2

1

1

3

1

6

1

1

13

6

7

9

3

3

5

20

39

43

43

43

58

52

35

48

63

32

27

24

46

61

8

81

74

57

57

50

45

44

39

37

31

33

28

26

33

26

26

28

18

16

15

Utilização de videochamadas ou plataformas digitais

Tempo dedicado a falar com a família e amigos

Ver televisão/cinema/Netflix

Cozinhar

Arrumações/Remodelações em casa

Utilização de pijamas e fato de treino

Aprendizagem de novas coisas

Jardinagem e Bricolage

Tempo dedicado as suas redes sociais

A minha evolução tecnológica

Pequenas obras em casa

Tempo dedicado aos filhos

Compras Online

Ler Livros

Variação do seu peso

Almoços e jantares virtuais

Tomar Banho

Compra de fruta embalada

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

Maioria 

aumentou a 

utilização de 

plataformas 

digitais e o 

tempo 

dedicado a 

falar com 

família e 

amigos

84Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações? (%)

CONFINAMENTO 57

54

45

43

43

38

34

30

27

27

25

20

20

19

19

15

13

10

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)



1

3

26

42

60

14

19

79

30

32

21

13

6

31

4

10

7

5

10

4

3

18

11

4

5

9

18

14

24

13

17

32

37

42

90

46

44

29

47

56

12

60

52

46

62

53

54

74

40

58

46

5

18

10

8

21

13

5

5

7

15

8

17

2

5

18

5

5

Hobbies

Tempo dedicado à oração/rezar

Passeio com animais de estimação

Ouvir Rádio

Namorar

Pintar o cabelo em casa

Número de medicamentos que tomei

Beber bebidas alcoólicas

Ler Jornais/Revistas

Atividade sexual

A minha produtividade

Depilação

Utilização de desodorizantes, perfumes

Atividade física

A sensação de estar feliz

Beijos, cumprimento e afetos com pessoas que

moram consigo

Beijos, cumprimentos e  afetos com pessoas que não

moram consigo

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

Afetos com 

pessoas fora 

do agregado 

familiar 

registam a 

maior 

diminuição

85Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações   ? (%)

CONFINAMENTO 8

6

5

3

2

1

0

-2

-3

-6

-7

-11

-12

-14

-32

-37

-90

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)



2

79

31

4

1

3

4

13

17

58

81

12

54

74

39

16

5

2

5

Utilização de pijamas e fato de treino

Tomar Banho

Pintar o cabelo em casa

Depilação

Utilização de desodorizantes e perfumes

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

Com o 

confinamento 

aumentou o 

uso de 

pijamas e 

fatos de treino 

e a 

frequência 

em tomar 

banho

86Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações? (%)

CONFINAMENTO

38

13

1

-11

-12

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)

Hábitos de Higiene



10

12

33

41

2

1

1

1

43

43

35

32

45

44

31

26

Cozinhar

Arrumações/Remodelações em casa

Jardinagem/Bricolage

Pequenas obras em casa

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

Em casa 

aumentaram 

os hábitos de 

Cozinhar e 

arrumar/ 

remodelar

87Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações? (%)

CONFINAMENTO

43

43

30

25

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)

A Minha Casa



1

3

1

27

71

19

13

7

5

3

13

3

11

14

42

90

39

27

8

56

62

46

5

57

33

18

13

8

5

Tempo dedicado a falar com família e amigos

Tempo dedicado aos filhos

Almoços e jantares virtuais

Namorar

Atividade Sexual

Beijos, cumprimentos e outros afetos com pessoas

que moram consigo

Beijos, cumprimentos e outros afetos com pessoas

que não moram consigo

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

Diminuíram os 

afetos com 

pessoas 

dentro e fora 

do agregado 

familiar

88Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações? (%)

CONFINAMENTO

54

20

15

2

-6

-37

-90

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)

Relações Interpessoais



23

8

8

44

6

3

1

6

24

20

52

63

24

53

57

37

28

26

17

Utilização de videochamadas ou plataformas digitais

Aprendizagem de novas coisas

A minha evolução tecnológica

Compras Online

A minha produtividade

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

A 

produtividade 

registou uma 

diminuição 

89Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações? (%)

CONFINAMENTO

57

34

27

20

-7

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)

Inovação tecnológica



11

6

42

60

30

32

10

9

5

4

3

5

9

32

37

61

74

44

29

60

52

40

58

28

15

10

8

5

7

18

5

Variação do seu peso

Compra de fruta embalada

Tempo dedicado a oração/rezar

Passeio com animais de estimação

Número de medicamentos que tomei

Beber vinho/cervejas/bebidas alcoólicas

Atividade física

Sensação de estar feliz

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

O 

confinamento 

diminuiu o 

sentimento de 

felicidade

90Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações? (%)

CONFINAMENTO

19

10

6

5

0

-2

-14

-32

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)

Corpo e espírito



1

2

13

20

26

14

21

5

6

7

10

18

18

43

48

46

46

47

46

50

33

26

18

21

15

Ver televisão/Cinema/Netflix

Tempo dedicado as redes sociais

Ler Livros

Hobbies

Ouvir Rádio

Ler Jornais/revistas

Ns/Nr Não se aplica Diminuiu Muito + Diminuiu Manteve-se Aumentou Muito + Aumentou

Tempo 

dedicado a 

ver televisão/ 

cinema e 

netflix e às 

redes sociais 

aumentou 

com o 

confinamento

91Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes 
alterações? (%)

CONFINAMENTO

45

27

19

8

3

-3

Saldo

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (aumentou muito +
aumentou) pelas negativas (diminuiu muito
+ diminuiu ) e ignoraram-se as respostas
neutras (manteve-se)

Lazer
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Cozinhar
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- 1 --- --- --- --- --- --- 1

Diminuiu 2 1 2 6 4 1 --- --- 1

Mantive 43 40 45 53 37 37 28 50 53

Aumentei 36 32 39 26 48 41 57 28 17

Aumentou muito 9 5 13 15 6 16 8 9 5

Não se aplica a mim 10 21 1 --- 6 4 7 13 23

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 43 36 50 35 50 56 65 38 20

Cozinhar
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- 1 --- ---

Diminuiu 2 3 1 1 ---

Mantive 43 34 41 48 50

Aumentei 36 44 42 27 26

Aumentou muito 9 12 8 10 3

Não se aplica a mim 10 6 8 13 21

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 43 54 48 36 29

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Cozinhar
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- 1 --- ---

Diminuiu 2 --- 2 3 1 --- 4

Mantive 43 43 37 48 41 45 33

Aumentei 36 30 43 34 33 52 38

Aumentou muito 9 9 8 9 13 3 8

Não se aplica a mim 10 18 10 5 11 --- 17

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 43 39 49 40 44 55 42

Cozinhar
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- 2

Diminuiu 2 1 1 --- 4 --- 2

Mantive 43 39 38 57 44 50 48

Aumentei 36 38 35 43 44 32 31

Aumentou muito 9 10 6 --- 4 14 17

Não se aplica a mim 10 12 19 --- 4 4 2

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 43 46 40 43 44 46 45

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



94

Tomar Banho
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- 1 --- --- --- --- --- 2 ---

Diminuiu 3 5 1 18 --- 1 4 2 ---

Mantive 81 81 80 74 80 83 73 77 90

Aumentei 14 13 15 9 15 13 19 17 10

Aumentou muito 2 1 4 --- 5 3 4 3 ---

Não se aplica a mim --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 13 8 18 -9 20 15 19 17 10

Tomar Banho
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- 1 --- --- ---

Diminuiu 3 5 3 2 ---

Mantive 81 84 85 74 88

Aumentei 14 7 10 23 9

Aumentou muito 2 3 3 2 3

Não se aplica a mim --- --- --- --- ---

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 13 4 10 23 12

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Tomar Banho
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- 4

Diminuiu 3 1 2 --- 9 --- 4

Mantive 81 80 84 86 73 79 83

Aumentei 14 19 8 11 15 18 8

Aumentou muito 2 --- 6 3 3 3 ---

Não se aplica a mim --- --- --- --- --- --- ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 13 18 12 14 10 21 0

Tomar Banho
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- 1 --- --- --- ---

Diminuiu 3 2 3 --- --- 7 2

Mantive 81 79 81 79 72 79 92

Aumentei 14 16 13 21 28 14 3

Aumentou muito 2 3 3 --- --- --- 3

Não se aplica a mim --- --- --- --- --- --- ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 13 16 12 21 28 7 5

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística

*Base sem relevância estatística
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Utilização de pijamas e fatos 
de treino

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 --- --- --- --- --- 3 1

Mantive 58 65 50 44 43 48 53 56 82

Aumentei 32 25 39 44 44 40 35 38 11

Aumentou muito 7 4 9 12 9 7 11 3 3

Não se aplica a mim 2 4 1 --- 4 5 1 --- 3

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 38 28 48 56 54 47 46 38 13

Utilização de pijamas e fatos 
de treino

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 --- 3 --- ---

Mantive 58 57 48 62 74

Aumentei 32 33 38 30 24

Aumentou muito 7 8 9 6 ---

Não se aplica a mim 2 2 3 2 3

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 38 41 44 36 24

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Utilização de pijamas e fatos 
de treino

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 --- --- 2 1 --- ---

Mantive 58 54 71 55 53 67 63

Aumentei 32 35 18 36 36 27 29

Aumentou muito 7 8 10 6 6 3 4

Não se aplica a mim 2 3 2 1 3 3 4

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 38 43 27 40 41 30 33

Utilização de pijamas e fatos 
de treino

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 --- --- --- 4 ---

Mantive 58 60 59 43 64 54 54

Aumentei 32 28 32 43 20 29 40

Aumentou muito 7 9 6 --- 8 11 6

Não se aplica a mim 2 2 3 14 8 4 ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 38 35 38 43 28 36 46

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Utilização de desodorizantes 
e perfumes

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 2 2 1 --- --- 5 1 2 ---

Diminuiu 15 12 18 35 28 11 16 16 4

Mantive 74 76 72 65 70 80 73 72 77

Aumentei 4 3 4 --- 2 3 5 3 5

Aumentou muito 1 --- 2 --- --- 1 3 2 1

Não se aplica a mim 4 7 2 --- --- --- 1 6 13

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -12 -12 -12 -35 -26 -12 -9 -13 2

Utilização de desodorizantes 
e perfumes

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 2 2 3 --- ---

Diminuiu 15 27 12 11 12

Mantive 74 66 78 75 79

Aumentei 4 --- 3 7 3

Aumentou muito 1 2 2 1 ---

Não se aplica a mim 4 3 3 7 6

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -12 -27 -11 -3 -9

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Utilização de desodorizantes 
e perfumes

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 2 1 2 2 2 --- ---

Diminuiu 15 16 8 13 20 15 17

Mantive 74 77 80 73 67 85 67

Aumentei 4 3 4 5 2 --- 8

Aumentou muito 1 1 4 1 1 --- ---

Não se aplica a mim 4 2 2 6 7 --- 8

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -12 -13 -2 -9 -19 -15 -8

Utilização de desodorizantes 
e perfumes

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 2 1 1 --- --- 11 2

Diminuiu 15 14 12 7 24 14 17

Mantive 74 77 74 79 64 61 80

Aumentei 4 2 5 14 4 7 ---

Aumentou muito 1 1 3 --- --- --- 2

Não se aplica a mim 4 5 5 --- 8 7 ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -12 -11 -5 7 -20 -18 -17

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Depilação
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 1 1 --- 2 1 --- --- 1

Diminuiu 12 4 19 24 9 13 12 17 5

Mantive 54 45 63 74 76 63 58 39 37

Aumentei 1 --- 2 --- --- --- 3 3 1

Aumentou muito 1 --- 1 --- --- 1 1 2 ---

Não se aplica a mim 31 50 13 3 13 21 26 39 56

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -11 -5 -16 -24 -11 -13 -8 -13 -5

Depilação
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 1 --- 1 3

Diminuiu 12 17 12 9 12

Mantive 54 54 52 58 50

Aumentei 1 --- 1 3 ---

Aumentou muito 1 1 1 1 ---

Não se aplica a mim 31 27 34 30 35

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -11 -17 -10 -6 -15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO



101

Depilação
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 1 2 1 --- --- ---

Diminuiu 12 15 10 15 7 15 4

Mantive 54 49 49 55 60 61 58

Aumentei 1 1 4 1 1 --- ---

Aumentou muito 1 --- 4 --- 1 --- ---

Não se aplica a mim 31 34 31 28 31 24 38

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -11 -15 -4 -15 -5 -15 -4

Depilação
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 1 1 --- --- --- ---

Diminuiu 12 11 9 14 16 7 17

Mantive 54 55 42 71 40 61 65

Aumentei 1 1 3 --- --- 4 ---

Aumentou muito 1 --- 1 --- --- --- 2

Não se aplica a mim 31 33 44 14 44 29 17

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -11 -11 -6 -14 -16 -4 -15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Pintar o cabelo em casa
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 2 --- 4 3 4 3 1 2 1

Diminuiu 2 --- 3 --- 4 1 1 3 1

Mantive 12 4 20 15 9 16 12 14 9

Aumentei 5 1 9 --- 6 3 8 8 4

Aumentou muito --- --- 1 --- 2 --- --- --- 1

Não se aplica a mim 79 95 63 82 76 77 77 73 84

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 1 1 2 -3 0 -1 5 3 3

Pintar o cabelo em casa
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 2 --- 2 4 ---

Diminuiu 2 2 2 2 ---

Mantive 12 8 13 13 21

Aumentei 5 6 7 3 6

Aumentou muito --- --- --- 1 ---

Não se aplica a mim 79 84 77 77 74

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 1 4 3 -2 6

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Pintar o cabelo em casa
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 2 2 2 3 1 3 ---

Diminuiu 2 2 2 3 --- --- 4

Mantive 12 13 12 14 10 9 17

Aumentei 5 8 4 7 2 3 ---

Aumentou muito --- 1 --- --- 1 --- ---

Não se aplica a mim 79 74 80 73 86 85 79

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 1 5 0 1 2 0 -4

Pintar o cabelo em casa
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 2 3 --- --- --- 7 3

Diminuiu 2 3 3 --- --- --- 2

Mantive 12 9 13 21 20 14 15

Aumentei 5 5 8 7 --- --- 6

Aumentou muito --- 1 --- --- --- --- 2

Não se aplica a mim 79 79 77 71 80 79 72

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 1 0 5 7 --- -7 3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Arrumações/Remodelações 
em casa

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- --- 2 ---

Diminuiu 1 --- 1 --- 4 --- --- 2 ---

Mantive 43 41 44 47 39 33 35 45 55

Aumentei 37 34 39 38 48 48 46 28 20

Aumentou muito 7 8 6 3 6 9 7 8 8

Não se aplica a mim 12 16 8 12 4 9 12 16 17

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 43 42 43 41 50 57 53 33 28

Arrumações/Remodelações 
em casa

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- 1 ---

Diminuiu 1 1 1 1 ---

Mantive 43 47 41 38 56

Aumentei 37 38 36 38 29

Aumentou muito 7 6 10 7 3

Não se aplica a mim 12 7 12 16 12

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 43 43 45 43 32

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Arrumações/Remodelações 
em casa

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- 1 --- ---

Diminuiu 1 --- --- 3 --- --- ---

Mantive 43 39 47 44 36 52 58

Aumentei 37 39 41 36 31 45 29

Aumentou muito 7 8 6 6 11 3 4

Não se aplica a mim 12 14 6 10 21 --- 8

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 43 47 47 39 40 48 33

Arrumações/Remodelações 
em casa

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 --- --- --- 4 2

Mantive 43 43 35 50 40 39 45

Aumentei 37 33 44 50 44 39 37

Aumentou muito 7 10 5 --- --- 7 8

Não se aplica a mim 12 13 17 --- 16 11 9

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 43 42 49 50 44 43 43

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Pessoas com animais de 
estimação

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 1 1 --- 2 1 --- 2 2

Diminuiu 2 1 2 9 2 --- 1 2 1

Mantive 29 30 29 41 37 25 36 30 19

Aumentei 7 8 5 6 7 4 15 5 3

Aumentou muito 1 2 1 --- --- 3 --- --- 3

Não se aplica a mim 60 58 61 44 52 67 46 63 72

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- 1 --- ---

Saldo 5 7 2 -3 4 5 14 2 3

Pessoas com animais de 
estimação

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 2 --- 1 6

Diminuiu 2 2 1 3 ---

Mantive 29 28 27 32 26

Aumentei 7 4 10 5 9

Aumentou muito 1 1 2 1 3

Não se aplica a mim 60 63 60 58 56

Ns/Nr --- --- --- 1 ---

Saldo 5 1 11 2 6

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Pessoas com animais de 
estimação

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 1 2 1 2 --- ---

Diminuiu 2 3 --- 2 2 --- ---

Mantive 29 36 22 32 22 33 29

Aumentei 7 4 8 9 6 3 8

Aumentou muito 1 1 4 1 --- --- 4

Não se aplica a mim 60 54 65 55 67 64 58

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 5 1 10 7 2 3 13

Pessoas com animais de 
estimação

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 2 1 --- --- --- ---

Diminuiu 2 1 1 --- 8 --- 3

Mantive 29 27 27 50 20 32 34

Aumentei 7 8 8 7 4 --- 6

Aumentou muito 1 --- 1 --- 4 7 ---

Não se aplica a mim 60 62 62 43 64 61 57

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 5 5 6 7 0 7 3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Jardinagem e Bricolage
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 1 --- --- 3 --- 3 ---

Mantive 35 39 31 26 28 31 31 44 42

Aumentei 26 20 31 24 31 41 30 22 11

Aumentou muito 5 6 4 --- 4 7 1 9 7

Não se aplica a mim 33 34 32 50 37 19 38 22 40

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 30 25 34 24 35 45 31 28 18

Jardinagem e Bricolage
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 2 --- 3

Mantive 35 31 39 32 44

Aumentei 26 31 23 27 12

Aumentou muito 5 6 6 4 6

Não se aplica a mim 33 30 30 37 35

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 30 36 27 31 15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Jardinagem e Bricolage
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 --- 4 1 1 --- ---

Mantive 35 30 35 41 26 42 54

Aumentei 26 34 18 25 19 33 25

Aumentou muito 5 6 4 3 9 6 ---

Não se aplica a mim 33 30 39 29 46 18 21

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 30 40 18 27 27 39 25

Jardinagem e Bricolage
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 1 --- --- 4 ---

Mantive 35 35 28 29 44 43 37

Aumentei 26 23 33 50 20 18 29

Aumentou muito 5 5 6 7 --- 7 3

Não se aplica a mim 33 36 31 14 36 29 31

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 30 26 38 57 20 21 32

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Pequenas obras em casa
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- 1 --- --- --- --- --- --- 1

Diminuiu 1 3 --- --- 2 --- 1 5 ---

Mantive 32 32 31 38 17 29 32 34 37

Aumentei 22 25 19 12 28 36 24 14 15

Aumentou muito 4 4 3 --- 2 5 3 5 4

Não se aplica a mim 41 36 47 50 52 29 39 42 43

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 25 26 22 12 28 41 26 14 18

Pequenas obras em casa
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- 1 ---

Diminuiu 1 --- 3 1 3

Mantive 32 30 39 26 32

Aumentei 22 20 17 28 15

Aumentou muito 4 5 3 3 3

Não se aplica a mim 41 44 38 41 47

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 25 25 18 30 15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Pequenas obras em casa
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- 1 --- ---

Diminuiu 1 --- 4 1 2 --- ---

Mantive 32 36 35 29 27 39 25

Aumentei 22 23 20 22 17 33 25

Aumentou muito 4 5 8 --- 4 3 ---

Não se aplica a mim 41 36 33 47 49 24 50

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 25 28 24 21 18 36 25

Pequenas obras em casa
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 1 --- --- --- 2

Mantive 32 28 35 50 32 36 31

Aumentei 22 20 27 36 24 14 22

Aumentou muito 4 4 5 7 --- 7 ---

Não se aplica a mim 41 47 32 7 44 43 46

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 25 22 31 43 24 21 20

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Namorar
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 4 3 4 3 4 4 --- 6 4

Diminuiu 7 7 7 15 6 7 5 5 8

Mantive 56 57 56 62 56 65 61 53 47

Aumentei 11 13 10 6 15 13 23 8 3

Aumentou muito 2 3 2 --- 4 5 1 --- 2

Não se aplica a mim 19 18 19 15 17 5 9 25 33

Ns/Nr 1 --- 2 --- --- --- --- 3 3

Saldo 2 6 0 -12 9 8 19 -3 -7

Namorar
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 4 3 3 5 3

Diminuiu 7 8 9 7 ---

Mantive 56 59 57 54 56

Aumentei 11 13 14 11 ---

Aumentou muito 2 1 3 3 ---

Não se aplica a mim 19 15 15 19 35

Ns/Nr 1 1 --- 1 6

Saldo 2 3 5 3 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Namorar
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 4 1 2 5 5 6 ---

Diminuiu 7 3 6 8 12 3 8

Mantive 56 64 55 53 50 58 67

Aumentei 11 12 16 13 10 9 ---

Aumentou muito 2 5 6 --- 1 --- ---

Não se aplica a mim 19 15 16 18 20 24 25

Ns/Nr 1 --- --- 3 2 --- ---

Saldo 2 13 14 0 -6 0 -8

Namorar
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 4 6 1 --- 8 --- 3

Diminuiu 7 7 6 7 8 18 5

Mantive 56 53 60 71 76 46 63

Aumentei 11 12 9 14 --- 25 11

Aumentou muito 2 4 1 --- 4 --- ---

Não se aplica a mim 19 16 21 7 4 7 18

Ns/Nr 1 2 1 --- --- 4 ---

Saldo 2 3 3 7 -12 7 3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Atividade Sexual
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 4 3 4 9 2 5 --- 5 4

Diminuiu 10 11 9 18 9 8 5 13 12

Mantive 62 64 59 59 56 71 77 56 51

Aumentei 7 9 5 3 15 9 8 6 2

Aumentou muito 1 1 1 3 2 3 1 --- ---

Não se aplica a mim 13 10 17 9 13 3 5 14 29

Ns/Nr 3 2 4 --- 4 1 3 6 2

Saldo -6 -4 -7 -21 6 -1 4 -11 -14

Atividade Sexual
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 4 2 3 5 3

Diminuiu 10 9 14 10 3

Mantive 62 71 63 58 47

Aumentei 7 7 9 7 3

Aumentou muito 1 1 --- 3 ---

Não se aplica a mim 13 9 10 15 32

Ns/Nr 3 1 1 3 12

Saldo -6 -3 -9 -6 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Atividade Sexual
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 4 1 4 5 6 3 ---

Diminuiu 10 9 10 10 12 12 8

Mantive 62 69 65 58 55 61 67

Aumentei 7 7 6 9 5 9 4

Aumentou muito 1 2 4 --- 1 --- ---

Não se aplica a mim 13 9 12 16 14 15 21

Ns/Nr 3 3 --- 2 6 --- ---

Saldo -6 -1 -4 -6 -12 -6 -4

Atividade Sexual
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 4 6 1 --- 8 --- 5

Diminuiu 10 10 10 7 8 25 8

Mantive 62 58 68 79 76 46 66

Aumentei 7 9 4 7 --- 14 8

Aumentou muito 1 1 1 --- --- --- 2

Não se aplica a mim 13 13 14 7 4 7 12

Ns/Nr 3 3 1 --- 4 7 ---

Saldo -6 -6 -6 0 -16 -11 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ver 
televisão/Cinema/Netflix

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 1 1 --- --- 1 --- --- 2

Diminuiu 4 4 4 --- 2 4 7 5 3

Mantive 43 43 44 41 37 39 30 52 57

Aumentei 41 42 40 47 52 47 46 33 29

Aumentou muito 9 10 9 12 7 5 16 8 9

Não se aplica a mim 2 1 3 --- 2 4 1 3 ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 45 48 43 59 57 47 55 36 33

Ver 
televisão/Cinema/Netflix

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 --- 1 1 ---

Diminuiu 4 4 3 4 3

Mantive 43 45 42 40 59

Aumentei 41 42 45 38 29

Aumentou muito 9 8 7 13 9

Não se aplica a mim 2 --- 2 3 ---

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 45 46 48 46 35

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Ver 
televisão/Cinema/Netflix

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 --- 2 1 1 --- ---

Diminuiu 4 2 --- 5 7 --- 4

Mantive 43 41 43 41 46 48 50

Aumentei 41 43 43 40 36 45 38

Aumentou muito 9 12 12 9 9 3 8

Não se aplica a mim 2 2 --- 3 1 3 ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 45 53 53 43 36 48 42

Ver 
televisão/Cinema/Netflix

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 1 --- --- 4 --- ---

Diminuiu 4 1 --- 7 8 7 11

Mantive 43 49 45 36 36 39 34

Aumentei 41 40 47 43 36 36 43

Aumentou muito 9 7 6 7 12 14 11

Não se aplica a mim 2 1 1 7 4 4 2

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 45 44 54 43 36 43 43

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ouvir Rádio
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 3 3 2 --- 2 3 3 6 2

Diminuiu 15 16 13 24 20 19 15 9 9

Mantive 47 47 47 35 48 40 55 53 46

Aumentei 18 16 20 15 20 25 15 16 18

Aumentou muito 3 3 2 --- --- 1 3 3 6

Não se aplica a mim 14 14 14 26 9 12 9 13 19

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 3 0 7 -9 -2 5 0 3 13

Ouvir Rádio
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 3 2 3 1 12

Diminuiu 15 20 17 11 9

Mantive 47 43 47 52 38

Aumentei 18 19 21 15 21

Aumentou muito 3 2 2 4 3

Não se aplica a mim 14 13 9 18 18

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 3 -1 3 8 3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Ouvir Rádio
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 3 2 2 2 5 3 ---

Diminuiu 15 8 10 15 21 21 17

Mantive 47 47 53 49 41 48 46

Aumentei 18 20 16 19 14 18 33

Aumentou muito 3 1 4 5 3 --- ---

Não se aplica a mim 14 22 16 9 15 9 4

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 3 11 8 7 -10 -6 17

Ouvir Rádio
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 3 4 3 7 4 --- 3

Diminuiu 15 10 15 21 12 25 23

Mantive 47 50 54 57 44 39 38

Aumentei 18 18 13 14 24 21 23

Aumentou muito 3 5 1 --- --- 4 ---

Não se aplica a mim 14 13 14 --- 16 11 12

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 3 10 -4 -14 8 0 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ler Jornais/Revistas
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 6 5 6 --- 4 7 --- 8 10

Diminuiu 12 13 11 15 17 15 14 11 7

Mantive 46 46 46 41 39 44 46 55 48

Aumentei 14 15 13 26 17 11 16 13 10

Aumentou muito 1 2 --- --- --- 1 1 --- 2

Não se aplica a mim 21 18 24 18 24 23 23 14 23

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -3 -2 -4 12 -4 -9 4 -6 -5

Ler Jornais/Revistas
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 6 2 4 7 15

Diminuiu 12 16 12 12 3

Mantive 46 47 52 42 41

Aumentei 14 23 15 9 9

Aumentou muito 1 --- 2 1 ---

Não se aplica a mim 21 11 15 30 32

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -3 5 0 -9 -9

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Ler Jornais/Revistas
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 6 5 10 3 7 3 4

Diminuiu 12 11 6 11 13 24 17

Mantive 46 51 43 48 46 33 42

Aumentei 14 10 16 14 14 18 21

Aumentou muito 1 --- 4 1 1 --- ---

Não se aplica a mim 21 23 22 22 19 21 17

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -3 -6 4 1 -5 -9 0

Ler Jornais/Revistas
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 6 11 1 7 4 --- 2

Diminuiu 12 14 9 14 4 21 15

Mantive 46 40 56 57 40 57 43

Aumentei 14 16 13 7 12 7 14

Aumentou muito 1 2 --- --- --- 4 ---

Não se aplica a mim 21 17 21 14 40 11 26

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -3 -6 3 -14 4 -11 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ler Livros
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 1 1 --- 2 --- --- 3 2

Diminuiu 6 6 6 3 6 7 5 8 5

Mantive 46 47 46 50 44 44 45 55 44

Aumentei 22 19 26 35 28 25 24 14 16

Aumentou muito 4 4 4 --- 2 4 3 5 8

Não se aplica a mim 20 24 16 12 19 20 22 16 24

Ns/Nr 1 --- 1 --- --- --- 1 --- 1

Saldo 19 16 23 32 22 23 22 8 17

Ler Livros
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 --- 3 --- 6

Diminuiu 6 6 4 8 ---

Mantive 46 45 52 43 44

Aumentei 22 31 24 17 12

Aumentou muito 4 5 4 4 3

Não se aplica a mim 20 11 12 28 35

Ns/Nr 1 1 1 --- ---

Saldo 19 30 21 13 9

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Ler Livros
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 --- 2 3 --- --- 4

Diminuiu 6 3 4 3 11 6 13

Mantive 46 41 51 55 41 42 50

Aumentei 22 30 18 14 23 33 13

Aumentou muito 4 4 2 7 4 3 ---

Não se aplica a mim 20 21 22 18 20 15 21

Ns/Nr 1 1 2 --- --- --- ---

Saldo 19 31 14 15 17 30 -4

Ler Livros
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 1 --- --- 4 --- 3

Diminuiu 6 9 --- 7 12 4 5

Mantive 46 45 53 57 44 68 40

Aumentei 22 22 21 21 16 25 26

Aumentou muito 4 4 3 --- 4 --- 3

Não se aplica a mim 20 18 24 14 20 4 22

Ns/Nr 1 --- --- --- --- --- 2

Saldo 19 16 23 14 4 21 22

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Beijos, cumprimentos e 
afetos com pessoas que 

moram consigo

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 14 13 15 9 15 8 11 20 18

Diminuiu 28 31 25 29 28 17 31 31 31

Mantive 46 46 46 53 48 63 49 33 38

Aumentei 4 2 5 9 4 8 3 3 ---

Aumentou muito 1 2 --- --- --- 4 --- 2 ---

Não se aplica a mim 7 6 8 --- 6 --- 7 11 13

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -37 -40 -34 -29 -39 -13 -39 -47 -49

Beijos, cumprimentos e 

afetos com pessoas que 
moram consigo

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 14 10 16 15 15

Diminuiu 28 22 33 32 9

Mantive 46 54 39 44 62

Aumentei 4 5 3 3 3

Aumentou muito 1 2 1 1 ---

Não se aplica a mim 7 7 7 6 12

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -37 -25 -45 -42 -21

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Beijos, cumprimentos e 

afetos com pessoas que 
moram consigo

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 14 10 18 16 14 15 13

Diminuiu 28 34 10 26 33 27 29

Mantive 46 46 59 47 39 42 50

Aumentei 4 4 10 1 2 6 4

Aumentou muito 1 1 2 --- 2 --- ---

Não se aplica a mim 7 5 2 9 10 9 4

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -37 -39 -16 -41 -43 -36 -38

Beijos, cumprimentos e 
afetos com pessoas que 

moram consigo

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 14 14 9 29 24 11 14

Diminuiu 28 33 35 7 16 29 29

Mantive 46 42 45 50 56 50 51

Aumentei 4 4 3 14 4 7 ---

Aumentou muito 1 --- 3 --- --- --- ---

Não se aplica a mim 7 8 6 --- --- 4 6

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -37 -43 -38 -21 -36 -32 -43

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Beijos, cumprimentos e 
afetos com pessoas que 

não moram consigo

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 67 66 67 56 56 73 62 75 69

Diminuiu 23 25 22 44 31 17 27 20 16

Mantive 5 4 5 --- 6 3 5 2 9

Aumentei --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Aumentou muito --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Não se aplica a mim 5 5 6 --- 7 7 5 3 6

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -90 -91 -89 -100 -87 -91 -89 -95 -85

Beijos, cumprimentos e 

afetos com pessoas que 
não moram consigo

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 67 65 72 63 71

Diminuiu 23 28 21 25 9

Mantive 5 3 3 4 18

Aumentei --- --- --- --- ---

Aumentou muito --- --- --- --- ---

Não se aplica a mim 5 4 3 8 3

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -90 -93 -93 -88 -79

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Beijos, cumprimentos e 

afetos com pessoas que 
não moram consigo

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 67 70 71 68 61 64 67

Diminuiu 23 23 18 19 31 27 21

Mantive 5 2 6 7 4 3 8

Aumentei --- --- --- --- --- --- ---

Aumentou muito --- --- --- --- --- --- ---

Não se aplica a mim 5 5 6 6 4 6 4

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -90 -93 -88 -87 -91 -91 -88

Beijos, cumprimentos e 
afetos com pessoas que 

não moram consigo

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 67 72 63 64 72 64 62

Diminuiu 23 18 31 29 24 21 31

Mantive 5 6 3 7 --- 7 2

Aumentei --- --- --- --- --- --- ---

Aumentou muito --- --- --- --- --- --- ---

Não se aplica a mim 5 4 4 --- 4 7 6

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -90 -90 -94 -93 -96 -86 -92

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Almoços e jantares virtuais
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 1 1 --- --- --- 1 2 3

Diminuiu 2 3 1 --- 6 1 4 2 1

Mantive 8 7 9 9 11 7 9 5 9

Aumentei 16 10 22 26 22 23 18 16 3

Aumentou muito 2 1 2 3 2 5 --- --- ---

Não se aplica a mim 71 78 64 62 59 64 68 77 84

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 15 6 21 29 19 27 12 13 -1

Almoços e jantares virtuais
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 --- 2 1 3

Diminuiu 2 4 2 2 ---

Mantive 8 5 11 9 6

Aumentei 16 16 24 10 15

Aumentou muito 2 2 --- 3 ---

Não se aplica a mim 71 73 62 75 76

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 15 14 21 9 12

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Almoços e jantares virtuais
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 2 2 2 --- --- ---

Diminuiu 2 1 --- 5 2 3 ---

Mantive 8 6 14 11 3 9 13

Aumentei 16 16 16 17 15 15 17

Aumentou muito 2 3 --- --- 3 --- ---

Não se aplica a mim 71 72 69 65 77 73 71

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 15 16 14 10 16 12 17

Almoços e jantares virtuais
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 2 1 --- --- --- ---

Diminuiu 2 2 --- --- --- 4 6

Mantive 8 8 9 7 8 18 3

Aumentei 16 9 19 36 16 18 22

Aumentou muito 2 1 --- --- --- --- 3

Não se aplica a mim 71 77 71 57 76 61 66

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 15 6 18 36 16 14 18

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Beber bebidas alcoólicas
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 2 2 1 6 2 1 --- 2 1

Diminuiu 7 10 4 9 6 5 5 8 9

Mantive 52 64 42 38 54 56 55 55 50

Aumentei 6 5 7 18 9 9 7 2 1

Aumentou muito 1 1 1 6 2 1 --- --- ---

Não se aplica a mim 32 18 45 24 28 27 32 34 39

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -2 -6 3 9 4 4 1 -8 -9

Beber bebidas alcoólicas
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 2 1 1 3 ---

Diminuiu 7 9 6 7 6

Mantive 52 47 58 54 38

Aumentei 6 12 7 2 6

Aumentou muito 1 --- 3 1 ---

Não se aplica a mim 32 30 26 34 50

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -2 2 3 -7 0

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Beber bebidas alcoólicas
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 2 1 --- 1 3 3 ---

Diminuiu 7 5 10 5 10 6 8

Mantive 52 54 53 49 47 61 67

Aumentei 6 5 6 4 11 9 ---

Aumentou muito 1 2 --- --- 1 --- 4

Não se aplica a mim 32 33 31 40 29 21 21

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -2 1 -4 -2 -1 0 -4

Beber bebidas alcoólicas
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 2 1 --- --- 4 --- 2

Diminuiu 7 9 8 --- --- 11 6

Mantive 52 57 53 57 60 57 49

Aumentei 6 5 5 7 --- 7 11

Aumentou muito 1 1 --- --- --- --- 3

Não se aplica a mim 32 28 35 36 36 25 29

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -2 -4 -3 7 -4 -4 6

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Variação do seu peso
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- 1 --- --- ---

Diminuiu 9 9 9 6 13 11 12 8 6

Mantive 61 61 60 68 57 55 49 67 69

Aumentei 27 26 27 18 28 32 32 22 24

Aumentou muito 1 --- 2 --- 2 --- 3 2 ---

Não se aplica a mim 1 2 --- 6 --- --- 3 --- ---

Ns/Nr 1 2 --- 3 --- 1 1 2 1

Saldo 19 17 19 12 17 20 23 16 18

Variação do seu peso
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- --- 3

Diminuiu 9 14 3 11 6

Mantive 61 57 65 60 62

Aumentei 27 26 29 26 24

Aumentou muito 1 --- 2 1 ---

Não se aplica a mim 1 3 --- 1 ---

Ns/Nr 1 --- 1 1 6

Saldo 19 12 27 16 15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Variação do seu peso
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- 2 --- --- --- ---

Diminuiu 9 6 12 14 7 6 8

Mantive 61 60 59 63 60 58 67

Aumentei 27 30 22 22 29 33 25

Aumentou muito 1 1 4 1 --- --- ---

Não se aplica a mim 1 2 --- --- 2 --- ---

Ns/Nr 1 1 2 --- 2 3 ---

Saldo 19 25 12 9 21 27 17

Variação do seu peso
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 9 11 9 --- 12 7 11

Mantive 61 64 65 43 48 61 52

Aumentei 27 21 23 50 40 32 31

Aumentou muito 1 1 1 --- --- --- 3

Não se aplica a mim 1 1 1 --- --- --- 2

Ns/Nr 1 1 --- 7 --- --- 2

Saldo 19 11 15 50 28 25 23

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Tempo dedicado às redes 
sociais

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 1 --- --- --- --- --- 2 2

Diminuiu 5 3 6 9 --- 7 4 2 6

Mantive 48 51 46 41 54 48 42 55 48

Aumentei 29 26 32 44 39 29 41 23 14

Aumentou muito 4 4 4 3 2 4 8 5 2

Não se aplica a mim 13 15 12 --- 6 12 5 14 28

Ns/Nr --- --- --- 3 --- --- --- --- ---

Saldo 27 26 29 38 41 27 45 25 8

Tempo dedicado às redes 
sociais

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 --- 1 1 ---

Diminuiu 5 8 1 5 3

Mantive 48 53 47 50 32

Aumentei 29 28 36 26 21

Aumentou muito 4 2 4 6 ---

Não se aplica a mim 13 9 11 11 41

Ns/Nr --- --- --- --- 3

Saldo 27 22 38 26 18

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Tempo dedicado às redes 
sociais

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 --- --- --- 3 --- ---

Diminuiu 5 --- 2 6 4 9 17

Mantive 48 51 51 41 53 42 46

Aumentei 29 31 29 30 26 33 25

Aumentou muito 4 4 6 4 3 3 4

Não se aplica a mim 13 13 12 18 11 12 8

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 27 35 33 28 21 27 13

Tempo dedicado às redes 
sociais

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 --- --- --- --- --- 2

Diminuiu 5 7 3 14 --- --- 5

Mantive 48 48 50 50 48 61 45

Aumentei 29 27 27 29 32 25 32

Aumentou muito 4 5 1 --- 4 7 6

Não se aplica a mim 13 13 19 7 16 7 9

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- 2

Saldo 27 25 26 14 36 32 32

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Atividade física
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 9 7 11 --- 7 5 7 16 12

Diminuiu 23 23 24 21 37 21 22 22 20

Mantive 40 46 34 50 41 40 34 36 44

Aumentei 15 13 16 21 7 25 24 8 7

Aumentou muito 3 3 2 3 --- 4 1 5 2

Não se aplica a mim 10 8 13 6 7 4 12 14 15

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -14 -13 -15 3 -37 3 -3 -25 -23

Atividade física
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 9 6 9 9 15

Diminuiu 23 24 24 22 24

Mantive 40 40 40 41 35

Aumentei 15 18 16 14 6

Aumentou muito 3 3 3 3 ---

Não se aplica a mim 10 8 9 11 21

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -14 -9 -14 -15 -32

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Atividade física
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 9 7 14 8 7 15 4

Diminuiu 23 25 22 21 24 24 21

Mantive 40 40 35 41 38 48 42

Aumentei 15 15 20 14 15 9 17

Aumentou muito 3 2 4 3 2 --- 4

Não se aplica a mim 10 11 6 12 13 3 13

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -14 -15 -12 -12 -15 -30 -4

Atividade física
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 9 11 1 14 16 7 8

Diminuiu 23 25 17 50 24 18 26

Mantive 40 41 47 14 36 39 38

Aumentei 15 12 13 21 16 25 18

Aumentou muito 3 1 6 --- --- 4 2

Não se aplica a mim 10 10 15 --- 8 7 8

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -14 -22 1 -43 -24 4 -14

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Hobbies
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 3 4 1 --- 2 1 3 5 3

Diminuiu 7 9 6 9 7 15 3 6 5

Mantive 46 45 47 38 43 45 47 41 53

Aumentei 16 14 18 21 24 17 19 14 10

Aumentou muito 2 2 1 9 2 1 --- 3 ---

Não se aplica a mim 26 26 26 24 22 19 28 31 29

Ns/Nr --- --- --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo 8 4 13 21 17 3 14 6 2

Hobbies
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 3 1 5 1 6

Diminuiu 7 13 5 6 3

Mantive 46 42 46 43 68

Aumentei 16 23 17 15 3

Aumentou muito 2 --- 3 2 3

Não se aplica a mim 26 20 24 33 18

Ns/Nr --- --- --- 1 ---

Saldo 8 9 9 10 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Hobbies
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 3 2 2 2 4 3 ---

Diminuiu 7 7 4 9 9 3 8

Mantive 46 40 61 45 44 48 46

Aumentei 16 16 10 21 17 15 13

Aumentou muito 2 3 --- --- 2 6 ---

Não se aplica a mim 26 31 24 22 24 24 33

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 8 10 4 10 6 15 4

Hobbies
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 3 2 --- 7 4 4 3

Diminuiu 7 8 5 --- 4 7 11

Mantive 46 50 46 50 60 43 38

Aumentei 16 13 17 14 20 18 25

Aumentou muito 2 2 1 7 --- --- ---

Não se aplica a mim 26 24 31 21 12 29 23

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 8 6 13 14 12 7 11

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Tempo dedicado aos filhos
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 4 4 4 --- --- --- --- 9 11

Diminuiu 9 9 8 --- --- 1 7 9 22

Mantive 27 27 27 6 17 9 26 48 41

Aumentei 25 26 24 --- 26 47 43 14 9

Aumentou muito 8 8 8 9 6 19 7 6 4

Não se aplica a mim 27 25 29 85 52 24 18 13 13

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 20 21 20 9 31 64 43 2 -20

Tempo dedicado aos filhos
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 4 4 3 5 6

Diminuiu 9 6 9 10 6

Mantive 27 23 25 27 47

Aumentei 25 30 26 23 15

Aumentou muito 8 9 4 11 6

Não se aplica a mim 27 27 32 25 21

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 20 29 17 19 9

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Tempo dedicado aos filhos
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 4 5 2 5 3 6 4

Diminuiu 9 10 14 6 6 9 8

Mantive 27 26 29 33 24 15 29

Aumentei 25 28 22 18 23 33 38

Aumentou muito 8 11 8 10 5 9 ---

Não se aplica a mim 27 20 25 27 37 27 21

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 20 24 14 17 19 27 25

Tempo dedicado aos filhos
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 4 5 8 --- --- 7 2

Diminuiu 9 13 8 7 12 --- 8

Mantive 27 30 35 7 24 29 15

Aumentei 25 21 29 21 40 21 29

Aumentou muito 8 8 5 21 4 11 8

Não se aplica a mim 27 24 15 43 20 32 38

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 20 11 19 36 32 25 28

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Tempo dedicado a 
orar/rezar

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 --- 1 --- --- --- --- 2 1

Diminuiu 3 2 4 --- --- 3 4 5 3

Mantive 44 37 50 32 43 45 43 42 48

Aumentei 10 8 13 6 6 9 7 16 15

Aumentou muito --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Não se aplica a mim 42 54 32 62 52 41 46 36 33

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 6 7 8 6 6 8 3 9 11

Tempo dedicado a 
orar/rezar

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 --- 2 --- ---

Diminuiu 3 2 1 4 6

Mantive 44 34 43 50 47

Aumentei 10 8 9 13 12

Aumentou muito --- --- --- --- 3

Não se aplica a mim 42 56 45 34 32

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 6 6 7 9 9

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Tempo dedicado a 
orar/rezar

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 --- --- 2 --- --- ---

Diminuiu 3 3 8 3 1 --- ---

Mantive 44 56 33 47 35 39 38

Aumentei 10 8 8 15 6 6 29

Aumentou muito --- --- 2 --- --- --- ---

Não se aplica a mim 42 33 49 32 57 55 33

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 6 5 2 10 5 6 29

Tempo dedicado a 
orar/rezar

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 1 --- --- --- --- 2

Diminuiu 3 4 4 --- --- --- 3

Mantive 44 49 50 71 36 46 29

Aumentei 10 7 17 7 8 7 6

Aumentou muito --- 1 --- --- --- --- ---

Não se aplica a mim 42 39 29 21 56 46 60

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 6 4 13 7 8 7 2

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Tempo dedicado a falar 
com a família e amigos

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- 1 --- 3 --- --- --- --- ---

Diminuiu 3 4 1 --- 2 --- --- 8 4

Mantive 39 42 36 47 35 36 35 34 46

Aumentei 49 46 53 35 61 56 53 50 40

Aumentou muito 8 6 10 12 2 8 12 6 8

Não se aplica a mim 1 2 --- 3 --- --- --- 2 2

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 54 48 61 44 61 64 65 48 44

Tempo dedicado a falar 
com a família e amigos

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- 1 ---

Diminuiu 3 2 3 2 3

Mantive 39 36 41 36 50

Aumentei 49 56 50 48 35

Aumentou muito 8 6 5 12 6

Não se aplica a mim 1 --- --- 1 6

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 54 60 52 57 38

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Tempo dedicado a falar 
com a família e amigos

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- 1 --- ---

Diminuiu 3 4 --- --- 3 3 8

Mantive 39 35 43 37 47 39 21

Aumentei 49 50 47 55 41 52 58

Aumentou muito 8 9 10 8 7 6 4

Não se aplica a mim 1 2 --- --- --- --- 8

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 54 55 57 63 45 55 54

Tempo dedicado a falar 
com a família e amigos

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 3 3 5 --- --- 4 2

Mantive 39 38 35 29 60 46 34

Aumentei 49 52 53 57 36 43 52

Aumentou muito 8 7 8 14 4 7 11

Não se aplica a mim 1 1 --- --- --- --- 2

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 54 56 55 71 40 46 62

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Sensação de estar feliz
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 3 2 5 3 4 1 3 6 4

Diminuiu 34 31 36 29 39 33 34 39 29

Mantive 58 62 54 68 52 55 55 52 65

Aumentei 4 4 4 --- 4 9 7 2 2

Aumentou muito 1 1 1 --- 2 1 1 --- ---

Não se aplica a mim --- 1 --- --- --- --- --- 2 ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -32 -28 -36 -32 -37 -24 -28 -44 -31

Sensação de estar feliz
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 3 3 2 3 12

Diminuiu 34 29 32 39 29

Mantive 58 63 59 54 56

Aumentei 4 4 7 3 ---

Aumentou muito 1 1 1 1 ---

Não se aplica a mim --- --- --- --- 3

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -32 -27 -26 -38 -41

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Sensação de estar feliz
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 3 2 4 3 6 3 ---

Diminuiu 34 37 31 33 29 39 38

Mantive 58 54 59 59 61 55 58

Aumentei 4 5 2 5 4 3 4

Aumentou muito 1 1 4 --- --- --- ---

Não se aplica a mim --- 1 --- --- --- --- ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -32 -33 -29 -31 -31 -39 -33

Sensação de estar feliz
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 3 2 1 --- --- 4 6

Diminuiu 34 43 36 29 32 25 25

Mantive 58 49 59 71 68 61 62

Aumentei 4 5 3 --- --- 11 8

Aumentou muito 1 1 1 --- --- --- ---

Não se aplica a mim --- --- --- --- --- --- ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -32 -38 -33 -29 -32 -18 -23

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Número de medicamentos 
que tomei

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 2 2 1 --- 2 5 --- --- 1

Diminuiu 3 3 3 --- 4 3 4 5 2

Mantive 60 53 67 38 43 45 53 72 86

Aumentei 5 5 6 3 9 7 --- 11 4

Aumentou muito --- --- 0 --- 2 --- --- --- ---

Não se aplica a mim 30 38 22 59 41 40 43 13 7

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 0 0 2 3 6 -1 -4 6 1

Número de medicamentos 
que tomei

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 2 1 2 1 3

Diminuiu 3 4 4 2 ---

Mantive 60 55 65 56 76

Aumentei 5 7 5 5 6

Aumentou muito --- 1 --- --- ---

Não se aplica a mim 30 32 24 36 15

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 0 3 -1 1 3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Número de medicamentos 
que tomei

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 2 1 2 1 2 --- 4

Diminuiu 3 4 --- 4 3 --- 4

Mantive 60 65 61 65 47 61 71

Aumentei 5 4 6 5 10 --- 4

Aumentou muito --- --- --- 1 --- --- ---

Não se aplica a mim 30 26 31 24 38 39 17

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 0 -1 4 1 4 0 -4

Número de medicamentos 
que tomei

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 2 1 1 --- --- --- 5

Diminuiu 3 2 4 --- --- 11 3

Mantive 60 67 63 71 68 50 52

Aumentei 5 4 6 7 8 7 5

Aumentou muito --- 1 --- --- --- --- ---

Não se aplica a mim 30 25 26 21 24 32 35

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 0 1 1 7 8 -4 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Aprendizagem de novas 
coisas

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 1 --- 2 --- --- --- 1 3 1

Diminuiu 2 3 1 --- 2 1 --- 3 4

Mantive 52 54 51 53 37 45 54 52 65

Aumentei 33 33 33 38 44 41 34 33 18

Aumentou muito 4 3 4 3 6 5 1 3 3

Não se aplica a mim 8 8 9 6 11 7 9 6 9

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 34 34 33 41 48 45 34 30 16

Aprendizagem de novas 
coisas

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 1 1 --- 2 ---

Diminuiu 2 --- 3 3 ---

Mantive 52 58 49 48 71

Aumentei 33 31 42 32 12

Aumentou muito 4 3 3 5 3

Não se aplica a mim 8 7 3 11 15

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 34 33 41 32 15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Aprendizagem de novas 
coisas

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 1 --- 2 --- 3 --- ---

Diminuiu 2 2 --- 2 3 --- 4

Mantive 52 48 63 56 49 45 58

Aumentei 33 34 27 30 36 45 21

Aumentou muito 4 5 2 4 3 --- 4

Não se aplica a mim 8 11 6 8 5 9 13

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 34 37 27 32 33 45 21

Aprendizagem de novas 
coisas

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 1 1 --- --- --- 4 ---

Diminuiu 2 4 --- --- --- 4 3

Mantive 52 49 59 43 60 54 49

Aumentei 33 35 31 36 32 32 29

Aumentou muito 4 3 3 --- 4 4 8

Não se aplica a mim 8 9 8 21 4 4 11

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 34 33 33 36 36 29 34

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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A minha evolução 
tecnológica

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- --- 2 ---

Diminuiu 1 2 --- --- --- 1 --- 2 1

Mantive 63 66 60 76 63 61 59 63 63

Aumentei 26 23 29 21 30 33 31 28 15

Aumentou muito 2 2 3 --- 4 1 7 --- 1

Não se aplica a mim 8 7 8 --- 4 3 3 6 20

Ns/Nr --- 1 --- 3 --- --- --- --- ---

Saldo 27 23 31 21 33 33 38 25 15

A minha evolução 
tecnológica

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- 1 ---

Diminuiu 1 --- --- 2 ---

Mantive 63 69 60 61 68

Aumentei 26 21 32 27 15

Aumentou muito 2 4 3 1 ---

Não se aplica a mim 8 6 5 8 18

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo 27 25 34 26 15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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A minha evolução 
tecnológica

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- 1 --- ---

Diminuiu 1 1 --- 1 1 --- ---

Mantive 63 60 76 62 61 67 58

Aumentei 26 28 20 28 26 27 21

Aumentou muito 2 2 --- 3 3 --- 4

Não se aplica a mim 8 9 2 6 9 6 17

Ns/Nr --- --- 2 --- --- --- ---

Saldo 27 29 20 30 27 27 25

A minha evolução 
tecnológica

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- 1 --- --- --- --- ---

Diminuiu 1 1 1 --- --- --- ---

Mantive 63 62 64 79 72 61 65

Aumentei 26 24 24 14 24 32 29

Aumentou muito 2 2 3 --- --- --- 5

Não se aplica a mim 8 9 8 7 4 7 2

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 27 24 26 14 24 32 34

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



154

A minha produtividade
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 3 4 2 3 2 5 3 3 2

Diminuiu 21 20 23 47 33 27 20 16 6

Mantive 53 54 52 32 41 45 54 67 62

Aumentei 15 16 14 18 22 17 20 9 9

Aumentou muito 2 2 2 --- 2 3 3 --- 2

Não se aplica a mim 6 5 6 --- --- 3 --- 3 19

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- 2 ---

Saldo -7 -6 -8 -32 -11 -12 0 -9 3

A minha produtividade
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 3 5 3 1 6

Diminuiu 21 21 26 19 18

Mantive 53 52 55 54 44

Aumentei 15 19 12 17 9

Aumentou muito 2 --- 2 3 ---

Não se aplica a mim 6 2 3 6 24

Ns/Nr --- 1 --- --- ---

Saldo -7 -7 -15 0 -15

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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A minha produtividade
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 3 1 2 4 2 6 8

Diminuiu 21 25 12 20 22 27 17

Mantive 53 52 67 54 49 45 50

Aumentei 15 15 12 16 16 15 17

Aumentou muito 2 2 2 2 1 --- 4

Não se aplica a mim 6 5 6 4 9 6 4

Ns/Nr --- --- --- --- 1 --- ---

Saldo -7 -9 0 -6 -7 -18 -4

A minha produtividade
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 3 4 3 --- --- 4 3

Diminuiu 21 16 19 36 32 25 29

Mantive 53 54 65 43 56 46 43

Aumentei 15 18 6 7 4 18 20

Aumentou muito 2 1 1 --- 4 --- 5

Não se aplica a mim 6 6 5 14 4 7 ---

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -7 0 -14 -29 -24 -11 -8

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Compras Online
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito 2 2 1 --- 2 3 --- 2 2

Diminuiu 4 5 3 9 6 5 3 5 2

Mantive 24 27 22 47 39 29 27 17 8

Aumentei 23 26 21 29 22 31 38 19 9

Aumentou muito 3 3 2 --- 2 7 1 3 1

Não se aplica a mim 44 38 49 15 30 25 31 55 78

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 20 22 19 21 17 29 36 16 6

Compras Online
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito 2 2 1 1 3

Diminuiu 4 2 5 5 3

Mantive 24 21 30 23 21

Aumentei 23 36 25 19 ---

Aumentou muito 3 7 1 1 3

Não se aplica a mim 44 31 38 50 71

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 20 39 20 13 -3

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Compras Online
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito 2 2 4 --- 1 3 ---

Diminuiu 4 3 4 2 10 3 ---

Mantive 24 28 22 25 19 21 38

Aumentei 23 20 27 24 22 39 8

Aumentou muito 3 2 2 1 4 3 4

Não se aplica a mim 44 45 41 47 44 30 50

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 20 17 22 23 16 36 13

Compras Online
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito 2 1 3 --- --- --- 2

Diminuiu 4 4 4 --- 4 11 5

Mantive 24 18 24 50 28 21 37

Aumentei 23 26 24 21 20 32 23

Aumentou muito 3 1 5 7 --- --- 5

Não se aplica a mim 44 51 40 21 48 36 29

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 20 22 23 29 16 21 22

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Compra de fruta embalada
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 5 7 4 3 9 4 5 8 3

Mantive 74 70 78 79 69 77 69 78 75

Aumentei 13 14 11 9 15 13 19 9 9

Aumentou muito 2 2 2 --- --- 4 3 2 2

Não se aplica a mim 6 8 4 9 7 1 4 3 10

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- 1

Saldo 10 9 10 6 6 13 16 3 8

Compra de fruta embalada
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- --- --- ---

Diminuiu 5 5 5 5 6

Mantive 74 79 78 67 82

Aumentei 13 12 11 15 6

Aumentou muito 2 2 2 3 ---

Não se aplica a mim 6 2 4 9 6

Ns/Nr --- --- --- 1 ---

Saldo 10 9 8 13 0

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Compra de fruta embalada
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 5 6 6 7 2 3 8

Mantive 74 78 78 67 77 79 67

Aumentei 13 9 10 14 16 12 13

Aumentou muito 2 1 6 3 1 --- ---

Não se aplica a mim 6 5 --- 9 4 6 13

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 10 4 10 10 15 9 4

Compra de fruta embalada
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu 5 7 5 7 4 7 ---

Mantive 74 68 74 71 92 71 78

Aumentei 13 15 13 14 4 14 14

Aumentou muito 2 1 3 --- --- 7 5

Não se aplica a mim 6 9 5 7 --- --- 3

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 10 9 10 7 0 14 18

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Utilização de 
videochamadas ou 

plataformas digitais

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu --- --- --- --- --- --- 1 --- ---

Mantive 20 24 17 18 24 16 20 19 23

Aumentei 45 44 46 59 59 57 50 42 22

Aumentou muito 12 10 13 18 7 20 18 6 4

Não se aplica a mim 23 22 23 6 9 7 11 33 50

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- --- --- 1

Saldo 57 54 59 76 67 77 66 48 26

Utilização de 

videochamadas ou 
plataformas digitais

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Diminuiu Muito --- --- 1 --- ---

Diminuiu --- 14 21 23 24

Mantive 20 57 49 41 18

Aumentei 45 14 15 9 3

Aumentou muito 12 15 15 26 56

Não se aplica a mim 23 --- --- 1 ---

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo 57 71 62 50 21

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO
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Utilização de 

videochamadas ou 
plataformas digitais

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu --- --- --- --- 1 --- ---

Mantive 20 25 16 17 18 27 21

Aumentei 45 42 49 49 41 61 25

Aumentou muito 12 11 12 12 14 3 13

Não se aplica a mim 23 22 24 21 24 9 42

Ns/Nr --- --- --- --- 1 --- ---

Saldo 57 53 61 62 54 64 38

Utilização de 
videochamadas ou 
plataformas digitais

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Diminuiu Muito --- --- --- --- --- --- ---

Diminuiu --- --- 1 --- --- --- ---

Mantive 20 19 18 29 24 18 20

Aumentei 45 45 47 50 48 54 45

Aumentou muito 12 9 8 7 4 14 25

Não se aplica a mim 23 27 26 14 24 14 11

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo 57 54 54 57 52 68 69

Q30 – Diria que aumentou, diminuiu ou manteve a mesma frequência para cada uma das seguintes alterações   ? (%)

CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ver familiares 

e ir ao 

barbeiro/ 

cabeleireiro 

são os 

primeiros 

hábitos a 

retomar

163Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q32  – Quando terminou o estado de emergência e o confinamento foi sendo lentamente 
levantado, qual é ou qual será o primeiro hábito que tinha interrompido e que retomou ? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
Qual o primeiro hábito que retomou ou que irá retomar…
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9
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1
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9

Ver familiares presencialmente

Ir ao barbeiro/Cabeleireiro

Fazer desporto

Ver amigos presencialmente

Comprar bens não essenciais

Passear

Trabalhar

Esplanadas

Almoçar/Jantar fora

Ir ao Centro Comercial

ir à praia

Ir ao hospital

NS/NR
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Primeiro hábito que retomou ou 
irá retomar

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Ver familiares presencialmente 29 26 32 38 33 33 24 23 29

Ir ao barbeiro/cabeleireiro 23 23 24 18 13 16 30 23 31

Fazer desporto 9 12 6 9 17 12 15 3 2

Ver amigos presencialmente 9 10 7 15 7 12 9 11 3

Comprar bens não essenciais 4 3 6 3 4 4 --- 9 6

Passear 4 5 3 3 6 3 3 2 8

Trabalhar 3 4 2 6 2 4 4 3 1

Esplanadas 3 2 4 3 6 3 4 --- 3

Almoçar/Jantar fora 2 3 2 --- 2 --- 1 5 4

Ir ao centro comercial 2 1 2 --- 2 1 1 3 2

Ir à praia 1 1 1 --- --- 1 1 2 2

Ir ao hospital 1 1 1 --- --- 1 --- 2 2

Ns/Nr 9 10 8 6 9 8 7 14 9

Primeiro hábito que retomou ou 
irá retomar

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Ver familiares presencialmente 29 23 35 29 29

Ir ao barbeiro/cabeleireiro 23 26 25 21 21

Fazer desporto 9 13 9 8 3

Ver amigos presencialmente 9 6 9 9 12

Comprar bens não essenciais 4 4 1 8 3

Passear 4 4 6 4 ---

Trabalhar 3 4 3 3 ---

Esplanadas 3 2 2 3 10

Almoçar/Jantar fora 2 4 1 2 1

Ir ao centro comercial 2 1 2 2 3

Ir à praia 1 2 1 --- 3

Ir ao hospital 1 1 1 1 ---

Ns/Nr 9 9 7 9 15

Q32  – Quando terminou o estado de emergência e o confinamento foi sendo lentamente levantado, qual é ou qual 
será o primeiro hábito que tinha interrompido e que retomou ? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Primeiro hábito que retomou ou 
irá retomar

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Ver familiares presencialmente 29 32 22 33 24 33 33

Ir ao barbeiro/cabeleireiro 23 26 25 20 20 33 17

Fazer desporto 9 4 12 6 16 9 8

Ver amigos presencialmente 9 6 4 8 14 9 13

Comprar bens não essenciais 5 5 2 7 4 --- 4

Passear 4 6 4 6 3 --- 4

Trabalhar 3 4 4 1 3 6 ---

Esplanadas 3 3 6 2 2 --- 8

Almoçar/Jantar fora 2 4 --- 3 3 --- ---

Ir ao centro comercial 2 2 2 2 1 --- 4

Ir à praia 1 --- --- 1 4 --- ---

Ir ao hospital 1 1 4 1 --- --- ---

Ns/Nr 9 7 16 10 6 9 8

Primeiro hábito que retomou ou 
irá retomar

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE Outros + Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Ver familiares presencialmente 29 31 33 43 28 14 29

Ir ao barbeiro/cabeleireiro 23 27 22 7 12 36 28

Fazer desporto 9 6 4 14 16 11 14

Ver amigos presencialmente 9 8 6 --- 8 14 11

Comprar bens não essenciais 5 6 4 7 4 4 2

Passear 4 3 6 --- 10 4 5

Trabalhar 3 4 --- --- 8 --- 3

Esplanadas 3 5 4 --- --- 4 ---

Almoçar/Jantar fora 2 2 4 --- --- 11 ---

Ir ao centro comercial 2 1 1 14 --- --- ---

Ir à praia 1 --- 3 --- 2 --- 3

Ir ao hospital 1 1 1 --- --- --- ---

Ns/Nr 9 6 12 14 12 4 6

PÓS-CONFINAMENTO

Q32  – Quando terminou o estado de emergência e o confinamento foi sendo lentamente levantado, qual é ou qual 
será o primeiro hábito que tinha interrompido e que retomou ? (%)
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62
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46

43
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28
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Ida ao cabeleireiro/barbeiro/esteticistas

Almoçar/jantar fora na casa de amigos

Ida ao Hospital/Centro de saúde

Ir à praia

Ida ao Centro comercial

Igreja/culto/missa/mesquita

Almoçar/Jantar fora num restaurante

Ir tomar o pequeno almoço/lanchar no

café/Ir a pastelaria

Transportes públicos

Ir ao ginásio

Viajar de avião

Ir a uma Discoteca/Bar

Ir a um jogo de futebol/estádio

Ns/Nr Não se aplica Não irei fazer + pouco provável Talvez faça Farei de certeza + muito provável que faça

Viajar de 

avião, ir a uma 

discoteca/bar 

e assistir a um 

jogo de 

futebol são as 

tarefas mais 

rejeitadas

166Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal 
sejam autorizadas? (%)
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11

4

4

0

-2

-25

-27

-39

-42

-43

Saldo

PÓS-CONFINAMENTO

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (Farei de certeza +
muito provável que faça) pelas negativas
(Não irei fazer + pouco provável) e
ignoraram-se as respostas neutras (Talvez
faça)
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Ida ao centro comercial
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 14 13 14 18 7 20 14 13 12

É pouco provável 20 17 23 21 30 31 15 17 12

Talvez faça 26 24 28 32 37 20 28 25 20

Muito provável 20 23 17 12 13 12 23 23 27

Farei de certeza 18 21 15 18 13 16 19 19 21

Não se aplica a mim 2 2 3 --- --- --- 1 3 7

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- 1

Saldo 4 13 -5 -9 -11 -23 14 13 24

Ida ao centro comercial
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 14 14 11 15 18

É pouco provável 20 19 21 22 12

Talvez faça 26 24 32 23 24

Muito provável 20 21 17 21 18

Farei de certeza 18 18 16 19 21

Não se aplica a mim 2 3 3 1 9

Ns/Nr --- --- 1 1 ---

Saldo 4 6 2 3 9

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Ida ao centro comercial
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 14 11 22 13 15 9 13

É pouco provável 20 23 18 20 19 21 13

Talvez faça 26 27 24 24 24 42 13

Muito provável 20 21 18 16 21 12 38

Farei de certeza 18 15 18 22 17 15 21

Não se aplica a mim 2 3 2 2 3 --- 4

Ns/Nr --- --- --- 2 --- --- ---

Saldo 4 2 -4 5 4 -3 33

Ida ao centro comercial
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 14 11 17 21 32 4 11

É pouco provável 20 17 14 36 12 32 22

Talvez faça 26 26 24 21 24 18 31

Muito provável 20 24 26 14 8 14 14

Farei de certeza 18 19 15 --- 24 21 20

Não se aplica a mim 2 1 4 --- --- 11 3

Ns/Nr --- 1 --- 7 --- --- ---

Saldo 4 15 10 -43 -12 0 2

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Almoçar/Jantar fora num 
restaurante

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 15 12 19 12 15 12 9 20 21

É pouco provável 23 20 25 32 26 31 18 17 19

Talvez faça 22 22 22 18 22 19 31 20 20

Muito provável 19 21 17 15 22 21 22 22 14

Farei de certeza 19 24 14 24 11 16 19 19 22

Não se aplica a mim 2 1 3 --- 4 --- 1 2 4

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo 0 13 -13 -6 -7 -5 14 3 -4

Almoçar/Jantar fora num 
restaurante

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 15 15 14 13 32

É pouco provável 23 21 23 26 12

Talvez faça 22 17 20 28 18

Muito provável 19 24 20 18 9

Farei de certeza 19 22 22 14 15

Não se aplica a mim 2 --- 1 1 15

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo 0 10 5 -7 -21

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Almoçar/Jantar fora num 
restaurante

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 15 16 20 18 13 12 8

É pouco provável 23 24 25 25 17 21 25

Talvez faça 22 25 18 19 20 30 25

Muito provável 19 17 18 17 26 15 21

Farei de certeza 19 17 18 18 24 15 8

Não se aplica a mim 2 1 2 1 --- 6 13

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo 0 -6 -10 -8 20 -3 -4

Almoçar/Jantar fora num 
restaurante

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 15 15 19 14 16 7 14

É pouco provável 23 21 15 29 24 32 22

Talvez faça 22 21 22 29 32 21 22

Muito provável 19 19 24 29 8 14 17

Farei de certeza 19 22 17 --- 20 21 26

Não se aplica a mim 2 1 3 --- --- 4 ---

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 0 5 6 -14 -12 -4 8

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ir a um jogo de 
futebol/estádio

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 34 34 34 21 30 27 36 34 44

É pouco provável 18 20 15 26 28 20 16 19 7

Talvez faça 4 7 1 9 6 8 1 3 2

Muito provável 4 7 --- 3 6 3 4 3 3

Farei de certeza 5 9 2 15 2 8 5 --- 5

Não se aplica a mim 35 24 46 26 30 33 36 41 39

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -43 -38 -47 -29 -50 -36 -43 -50 -43

Ir a um jogo de 
futebol/estádio

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 34 42 30 32 32

É pouco provável 18 17 21 18 6

Talvez faça 4 1 5 5 6

Muito provável 4 5 3 4 ---

Farei de certeza 5 5 6 5 3

Não se aplica a mim 35 29 35 36 53

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo -43 -49 -42 -40 -35

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Ir a um jogo de 
futebol/estádio

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 34 37 41 40 30 18 17

É pouco provável 18 19 12 16 18 21 21

Talvez faça 4 4 2 2 3 21 ---

Muito provável 4 2 4 2 5 6 4

Farei de certeza 5 8 4 5 5 3 ---

Não se aplica a mim 35 30 37 33 38 30 58

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -43 -46 -45 -49 -37 -30 -33

Ir a um jogo de 
futebol/estádio

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 34 33 44 29 24 46 29

É pouco provável 18 18 15 21 16 14 14

Talvez faça 4 4 1 7 8 4 8

Muito provável 4 5 5 --- --- --- 3

Farei de certeza 5 6 4 --- 8 --- 9

Não se aplica a mim 35 33 31 43 44 36 37

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo -43 -40 -50 -50 -32 -61 -31

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ir a uma discoteca/bar
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 34 34 35 35 24 35 38 30 40

É pouco provável 18 19 17 18 30 25 19 14 7

Talvez faça 8 7 9 18 13 8 5 13 ---

Muito provável 5 8 2 9 6 5 8 2 2

Farei de certeza 5 7 3 18 7 8 4 2 1

Não se aplica a mim 30 26 34 3 20 17 26 41 50

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -42 -37 -47 -26 -41 -47 -45 -41 -44

Ir a uma discoteca/bar
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 34 41 32 30 38

É pouco provável 18 19 21 19 ---

Talvez faça 8 10 7 7 6

Muito provável 5 4 7 4 3

Farei de certeza 5 4 8 5 ---

Não se aplica a mim 30 21 25 34 53

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo -42 -53 -38 -40 -35

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Ir a uma discoteca/bar
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 34 40 37 36 35 18 17

É pouco provável 18 20 16 16 16 21 21

Talvez faça 8 5 8 9 7 15 4

Muito provável 5 2 4 3 7 15 ---

Farei de certeza 5 5 --- 6 7 6 4

Não se aplica a mim 30 28 35 28 27 24 54

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -42 -53 -49 -43 -36 -18 -33

Ir a uma discoteca/bar
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 34 38 38 29 32 39 22

É pouco provável 18 16 15 21 20 18 23

Talvez faça 8 8 6 --- 4 7 14

Muito provável 5 4 1 14 8 --- 8

Farei de certeza 5 3 4 --- 4 7 15

Não se aplica a mim 30 31 35 36 32 29 18

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo -42 -46 -49 -36 -40 -50 -22

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ir ao ginásio
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 29 28 31 21 22 28 35 30 33

É pouco provável 14 12 16 29 19 16 12 14 6

Talvez faça 6 7 5 6 6 9 7 6 3

Muito provável 8 6 9 6 13 15 8 5 1

Farei de certeza 8 11 6 12 15 11 4 9 5

Não se aplica a mim 35 36 33 26 26 21 34 36 52

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -27 -23 -32 -32 -13 -19 -35 -30 -33

Ir ao ginásio
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 29 33 32 26 26

É pouco provável 14 13 13 19 ---

Talvez faça 6 6 8 5 6

Muito provável 8 12 6 7 3

Farei de certeza 8 10 9 7 6

Não se aplica a mim 35 25 32 37 59

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -27 -24 -29 -30 -18

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Ir ao ginásio
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 29 37 35 30 26 21 8

É pouco provável 14 19 12 9 14 21 8

Talvez faça 6 5 4 6 7 9 4

Muito provável 8 5 6 9 11 9 ---

Farei de certeza 8 6 6 6 12 15 13

Não se aplica a mim 35 28 37 39 31 24 67

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -27 -45 -35 -24 -17 -18 -4

Ir ao ginásio
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 29 28 37 21 40 39 18

É pouco provável 14 11 13 21 8 4 17

Talvez faça 6 6 6 --- 4 7 9

Muito provável 8 9 1 14 4 4 12

Farei de certeza 8 11 4 7 8 11 15

Não se aplica a mim 35 35 38 36 36 36 28

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -27 -21 -45 -21 -36 -29 -8

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ir tomar o pequeno almoço 
ou lanchar a um 
café/pastelaria

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 18 20 16 6 13 17 16 19 26

É pouco provável 21 23 18 24 24 28 18 11 21

Talvez faça 17 14 20 29 20 11 20 20 12

Muito provável 18 18 18 21 19 24 16 16 15

Farei de certeza 19 21 18 15 20 16 24 23 16

Não se aplica a mim 7 5 9 6 4 4 5 11 10

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -2 -5 1 6 2 -5 7 9 -16

Ir tomar o pequeno almoço 

ou lanchar a um 
café/pastelaria

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 18 21 16 17 21

É pouco provável 21 22 21 23 6

Talvez faça 17 16 18 17 21

Muito provável 18 16 22 20 0

Farei de certeza 19 18 18 18 32

Não se aplica a mim 7 6 4 7 21

Ns/Nr --- --- --- --- ---

Saldo -2 -9 3 -1 6

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Ir tomar o pequeno almoço 

ou lanchar a um 
café/pastelaria

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 18 19 27 15 19 9 13

É pouco provável 21 17 14 24 18 36 25

Talvez faça 17 17 22 17 12 18 29

Muito provável 18 26 12 13 19 15 17

Farei de certeza 19 16 18 23 23 12 13

Não se aplica a mim 7 5 8 7 9 9 4

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -2 6 -12 -3 5 -18 -8

Ir tomar o pequeno almoço 
ou lanchar a um 
café/pastelaria

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 18 22 17 7 16 11 18

É pouco provável 21 20 19 29 20 25 18

Talvez faça 17 16 21 21 12 14 17

Muito provável 18 18 22 14 12 14 22

Farei de certeza 19 21 13 14 28 25 22

Não se aplica a mim 7 4 9 14 12 11 3

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Saldo -2 -3 -1 -7 4 4 6

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ir à praia
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 15 13 16 6 11 8 9 22 24

É pouco provável 17 15 19 29 17 15 16 20 14

Talvez faça 19 19 20 26 26 13 15 22 19

Muito provável 20 18 22 18 28 29 27 8 12

Farei de certeza 23 29 17 21 17 32 28 22 17

Não se aplica a mim 5 5 6 --- 2 1 4 5 13

Ns/Nr 1 2 --- --- --- 1 --- 2 1

Saldo 11 18 5 3 17 39 30 -13 -9

Ir à praia
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 15 10 9 18 35

É pouco provável 17 19 18 17 9

Talvez faça 19 21 19 19 18

Muito provável 20 21 18 22 15

Farei de certeza 23 25 30 19 9

Não se aplica a mim 5 3 4 5 15

Ns/Nr 1 --- 3 --- ---

Saldo 11 17 21 6 -21

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO



180

Ir à praia
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 15 16 16 15 16 9 8

É pouco provável 17 19 14 17 15 24 17

Talvez faça 19 24 29 13 16 18 17

Muito provável 20 19 18 20 18 24 29

Farei de certeza 23 17 12 25 34 24 17

Não se aplica a mim 5 4 10 8 1 --- 13

Ns/Nr 1 1 2 1 --- --- ---

Saldo 11 1 0 13 21 15 21

Ir à praia
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 15 16 10 14 20 11 8

É pouco provável 17 17 10 43 12 21 18

Talvez faça 19 22 19 14 12 29 22

Muito provável 20 18 28 7 20 18 12

Farei de certeza 23 21 23 21 28 14 38

Não se aplica a mim 5 5 8 --- 8 7 2

Ns/Nr 1 1 1 --- --- --- ---

Saldo 11 6 31 -29 16 0 25

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Almoçar/jantar em casa de 
amigos/familiares

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 7 6 8 --- 7 3 3 14 10

É pouco provável 10 12 7 3 6 7 11 13 13

Talvez faça 20 18 22 29 20 15 20 22 20

Muito provável 36 33 40 32 48 48 42 27 25

Farei de certeza 24 29 19 35 19 25 23 22 24

Não se aplica a mim 3 2 4 --- --- 1 1 3 8

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo 43 44 44 65 54 64 51 22 26

Almoçar/jantar em casa de 
amigos/familiares

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 7 7 4 9 6

É pouco provável 10 10 11 7 15

Talvez faça 20 19 19 22 21

Muito provável 36 36 36 38 32

Farei de certeza 24 26 27 21 21

Não se aplica a mim 3 1 2 5 6

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo 43 45 48 43 32

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Almoçar/jantar em casa de 
amigos/familiares

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 7 8 8 5 6 3 13

É pouco provável 10 12 14 8 6 12 4

Talvez faça 20 21 22 21 21 15 13

Muito provável 36 39 39 33 32 48 33

Farei de certeza 24 18 16 28 32 18 25

Não se aplica a mim 3 2 2 3 2 3 13

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo 43 37 33 48 51 52 42

Almoçar/jantar em casa de 
amigos/familiares

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 7 7 10 7 4 4 5

É pouco provável 10 10 4 7 16 11 6

Talvez faça 20 20 21 21 24 14 23

Muito provável 36 34 38 43 40 36 32

Farei de certeza 24 26 23 14 16 25 32

Não se aplica a mim 3 2 4 7 --- 11 2

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 43 43 47 43 36 46 54

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ida ao 
cabeleireiro/barbeiro/

Esteticistas

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 7 8 5 --- 4 7 5 11 8

É pouco provável 9 9 9 21 19 4 5 9 5

Talvez faça 16 12 19 12 17 13 8 23 19

Muito provável 25 23 28 24 28 36 26 17 22

Farei de certeza 37 39 36 32 28 35 49 36 39

Não se aplica a mim 6 9 3 12 6 4 7 3 7

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo 46 45 50 35 33 60 64 33 48

Ida ao 

cabeleireiro/barbeiro/
Esteticistas

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 7 4 6 8 9

É pouco provável 9 7 9 11 6

Talvez faça 16 15 15 13 32

Muito provável 25 24 25 26 26

Farei de certeza 37 43 41 34 24

Não se aplica a mim 6 6 4 8 3

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo 46 57 51 42 35

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Ida ao 

cabeleireiro/barbeiro/
Esteticistas

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 7 8 8 7 6 3 ---

É pouco provável 9 10 2 13 4 12 13

Talvez faça 16 19 18 15 16 9 8

Muito provável 25 25 31 20 29 27 21

Farei de certeza 37 32 37 37 37 48 46

Não se aplica a mim 6 6 4 6 7 --- 13

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo 46 39 59 37 55 61 54

Ida ao 
cabeleireiro/barbeiro/

Esteticistas

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 7 5 9 --- 20 4 6

É pouco provável 9 10 5 29 4 4 5

Talvez faça 16 16 19 21 8 7 11

Muito provável 25 23 26 14 44 29 26

Farei de certeza 37 40 36 29 20 43 48

Não se aplica a mim 6 4 5 7 4 14 5

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 46 49 47 14 40 64 63

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Igreja/Culto/Missa/Mesquita
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 12 15 10 21 11 12 9 16 11

É pouco provável 12 10 13 15 22 12 9 6 9

Talvez faça 15 14 15 9 22 11 12 23 12

Muito provável 12 7 16 9 6 19 19 6 9

Farei de certeza 16 13 20 9 2 11 15 20 30

Não se aplica a mim 33 40 26 38 37 33 35 28 29

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 3 --- --- ---

Saldo 4 -5 13 -18 -26 5 15 5 19

Igreja/Culto/Missa/Mesquita
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 12 15 14 9 15

É pouco provável 12 11 12 14 ---

Talvez faça 15 11 9 19 24

Muito provável 12 11 13 11 12

Farei de certeza 16 12 15 18 29

Não se aplica a mim 33 39 37 28 21

Ns/Nr --- --- 1 1 ---

Saldo 4 -3 2 6 26

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Igreja/Culto/Missa/Mesquita
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 12 8 16 15 15 12 4

É pouco provável 12 18 8 9 6 18 13

Talvez faça 15 19 14 15 11 12 17

Muito provável 12 13 10 8 10 12 33

Farei de certeza 16 20 16 21 13 9 8

Não se aplica a mim 33 22 35 30 46 36 25

Ns/Nr --- --- 2 1 --- --- ---

Saldo 4 7 2 5 1 -9 25

Igreja/Culto/Missa/Mesquita
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 12 11 14 --- 16 14 6

É pouco provável 12 11 14 14 8 11 11

Talvez faça 15 21 14 21 8 7 12

Muito provável 12 12 15 7 12 7 11

Farei de certeza 16 16 18 29 16 11 12

Não se aplica a mim 33 28 24 29 40 50 48

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo 4 6 5 21 4 -7 6

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Transportes públicos
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 22 18 26 26 17 24 18 23 25

É pouco provável 19 19 19 18 26 23 15 14 19

Talvez faça 7 8 6 3 --- 5 8 13 8

Muito provável 8 8 7 12 9 5 7 8 7

Farei de certeza 8 8 9 9 9 11 7 8 8

Não se aplica a mim 36 39 33 32 39 31 46 34 33

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -25 -21 -29 -24 -24 -31 -19 -22 -29

Transportes públicos
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 22 21 23 23 21

É pouco provável 19 20 21 20 3

Talvez faça 7 5 6 7 15

Muito provável 8 5 8 8 12

Farei de certeza 8 5 7 11 12

Não se aplica a mim 36 43 34 32 38

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo -25 -31 -30 -23 0

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Transportes públicos
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 22 32 22 23 14 21 13

É pouco provável 19 26 14 16 14 30 17

Talvez faça 7 3 10 7 7 12 4

Muito provável 8 3 8 7 13 9 4

Farei de certeza 8 4 20 7 11 --- 13

Não se aplica a mim 36 32 27 38 41 27 50

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -25 -51 -8 -25 -4 -42 -13

Transportes públicos
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 22 22 29 29 24 11 17

É pouco provável 19 18 18 36 16 25 23

Talvez faça 7 6 5 7 4 18 3

Muito provável 8 9 8 --- 4 --- 5

Farei de certeza 8 6 8 --- 4 14 17

Não se aplica a mim 36 38 32 29 48 32 35

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo -25 -26 -32 -64 -32 -21 -18

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Ida ao Hospital/Centros de 
saúde

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 4 6 2 6 4 5 1 8 2

É pouco provável 15 16 13 18 15 13 23 13 10

Talvez faça 28 24 33 26 35 31 26 28 26

Muito provável 17 18 17 9 19 17 15 22 19

Farei de certeza 29 29 29 24 24 29 27 25 39

Não se aplica a mim 6 6 5 18 4 3 8 5 3

Ns/Nr 1 1 --- --- --- 1 --- --- 1

Saldo 27 25 31 9 24 28 18 27 46

Ida ao Hospital/Centros de 
saúde

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 4 7 3 3 ---

É pouco provável 15 16 17 15 ---

Talvez faça 28 24 30 28 38

Muito provável 17 23 20 13 15

Farei de certeza 29 25 23 36 35

Não se aplica a mim 6 4 6 5 12

Ns/Nr 1 --- 1 1 ---

Saldo 27 25 22 30 50

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Ida ao Hospital/Centros de 
saúde

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 4 2 6 4 5 3 4

É pouco provável 15 20 10 12 15 9 21

Talvez faça 28 28 29 25 28 48 17

Muito provável 17 17 12 21 16 18 21

Farei de certeza 29 31 43 33 22 18 21

Não se aplica a mim 6 2 --- 2 14 3 17

Ns/Nr 1 --- --- 2 --- --- ---

Saldo 27 26 39 38 18 24 17

Ida ao Hospital/Centros de 
saúde

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 4 4 4 7 --- 7 5

É pouco provável 15 20 19 --- 8 4 9

Talvez faça 28 30 24 50 24 46 26

Muito provável 17 13 17 36 20 14 18

Farei de certeza 29 28 29 --- 40 18 34

Não se aplica a mim 6 4 6 --- 8 11 8

Ns/Nr 1 1 --- 7 --- --- ---

Saldo 27 18 23 29 52 21 38

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística
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Viajar de avião
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei fazer de certeza 34 34 35 29 24 24 41 39 42

É pouco provável 23 22 25 24 39 29 20 19 16

Talvez faça 13 15 10 12 11 21 12 9 10

Muito provável 8 10 5 12 4 8 14 6 5

Farei de certeza 10 9 10 18 17 12 4 9 5

Não se aplica a mim 12 10 14 6 6 4 9 17 22

Ns/Nr --- 1 --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -39 -36 -45 -24 -43 -33 -43 -42 -48

Viajar de avião
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei fazer de certeza 34 33 30 38 38

É pouco provável 23 25 26 23 15

Talvez faça 13 15 15 11 6

Muito provável 8 13 10 4 ---

Farei de certeza 10 10 12 9 3

Não se aplica a mim 12 3 6 17 38

Ns/Nr --- --- 1 --- ---

Saldo -39 -35 -33 -48 -50

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Viajar de avião
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

Não irei fazer de certeza 34 35 37 40 32 24 25

É pouco provável 23 27 24 22 23 24 13

Talvez faça 13 13 14 8 11 24 21

Muito provável 8 7 4 4 12 15 8

Farei de certeza 10 10 8 12 9 3 13

Não se aplica a mim 12 8 14 12 14 9 21

Ns/Nr --- --- --- 1 --- --- ---

Saldo -39 -45 -49 -46 -35 -30 -17

Viajar de avião
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei fazer de certeza 34 38 41 29 24 36 20

É pouco provável 23 24 26 29 12 29 17

Talvez faça 13 13 8 29 16 11 17

Muito provável 8 4 8 14 8 4 18

Farei de certeza 10 6 6 --- 16 18 22

Não se aplica a mim 12 15 12 --- 24 4 6

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

Saldo -39 -52 -53 -43 -12 -43 3

Q33– Das seguintes tarefas que lhe vou referir, quais pensa realizar e quais pensa não realizar, mal sejam autorizadas? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Os locais que 

geram mais 

receio são os 

hospitais e os 

transportes 

públicos

193Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q34  –Qual pensa que é a tarefa ou o local onde pensa que será mais perigoso de frequentar? (%)

Local mais perigoso de frequentar…

25

24

15

7

3

3

2

2

2

2

2

2

5

6

Hospitais/Centros de Saúde

Transportes públicos

Centros Comerciais

Bares e Discotecas

Restaurantes

Aglomerado pessoas

Super/Hipermercado

Escola

Ginásios

Trabalho

Cafés

Estádios de Futebol

Outros

Ns/Nr

PÓS-CONFINAMENTO
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Local mais perigoso de 
frequentar

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Hospitais/Centros de Saúde 25 29 21 12 30 21 20 30 31

Transportes públicos 24 24 24 38 17 29 22 23 20

Centros comerciais 15 11 18 26 7 19 20 13 9

Bares e discotecas 7 6 7 3 7 7 11 3 7

Restaurantes 3 3 3 3 6 3 3 6 1

Aglomerados de pessoas 3 3 3 --- 4 4 1 2 5

Super/Hipermercados 2 3 2 --- 2 1 3 3 4

Escolas 2 1 3 6 6 1 1 2 ---

Ginásios 2 1 3 --- 4 4 1 2 1

Trabalho 2 2 2 3 4 1 4 --- ---

Cafés 2 2 2 3 2 3 1 2 1

Estádios de futebol 2 3 --- --- --- 4 3 2 1

Outros 5 6 5 --- 7 1 5 8 9

Ns/Nr 6 6 6 6 6 1 4 6 12

Local mais perigoso de 
frequentar

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Hospitais/Centros de Saúde 25 17 26 27 32

Transportes públicos 24 26 21 23 26

Centros comerciais 15 13 18 15 9

Bares e discotecas 7 9 4 7 9

Restaurantes 3 5 3 3 ---

Aglomerados de pessoas 3 2 3 4 ---

Super/Hipermercados 2 2 2 4 ---

Escolas 2 3 3 1 ---

Ginásios 2 4 1 2 ---

Trabalho 2 2 1 3 ---

Cafés 2 4 2 --- 3

Estádios de futebol 2 2 1 2 3

Outros 5 7 6 3 12

Ns/Nr 6 3 8 7 6

PÓS-CONFINAMENTO
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Local mais perigoso de 
frequentar

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Hospitais/Centros de Saúde 25 25 24 23 24 30 33

Transportes públicos 24 22 20 21 31 27 17

Centros comerciais 15 14 24 16 10 21 4

Bares e discotecas 7 6 4 7 10 3 8

Restaurantes 3 5 2 4 --- 3 8

Aglomerados de pessoas 3 6 --- 4 1 --- 4

Super/Hipermercados 2 1 6 2 3 3 ---

Escolas 2 2 2 2 3 --- ---

Ginásios 2 2 --- 4 2 --- ---

Trabalho 2 1 4 1 3 --- ---

Cafés 2 2 2 3 --- 3 ---

Estádios de futebol 2 2 6 --- 1 3 ---

Outros 5 5 2 6 7 3 13

Ns/Nr 6 8 6 6 4 3 13

Local mais perigoso de 
frequentar

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE Outros + Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

Hospitais/Centros de Saúde 25 28 19 21 24 21 20

Transportes públicos 24 24 19 14 16 29 31

Centros comerciais 15 14 19 21 16 14 9

Bares e discotecas 7 7 9 7 4 4 11

Restaurantes 3 2 4 29 8 --- 2

Aglomerados de pessoas 3 4 4 --- 4 --- 2

Super/Hipermercados 2 1 3 --- 8 --- 3

Escolas 2 2 3 --- 4 4 2

Ginásios 2 --- 1 --- 4 --- 8

Trabalho 2 1 1 --- --- 4 3

Cafés 2 1 1 --- 4 --- ---

Estádios de futebol 2 4 --- --- --- --- 2

Outros 5 5 6 --- 4 11 8

Ns/Nr 6 6 12 7 4 14 2

PÓS-CONFINAMENTO



Maioria evita 

fazer planos 

ou 

marcações a 

longo prazo

196Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q35  – Evita fazer planos ou marcações que não sejam imediatas? (%)

NÃO

20%

NS/NR

1%

SIM

79%

Evita fazer planos 
ou marcações 
que não sejam 

imediatas?

PÓS-CONFINAMENTO

Quem mais evita fazer

planos e marcações:

 35-44 anos

 Classe Social A/B e C2

 Residentes no Sul

 Eleitorado CDS-PP

Quem menos evita fazer

planos e marcações:

 18-24 anos

 Classe Social D

 Residentes no Grande Porto

 Eleitorado PSD
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Evita fazer planos e 
marcações

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Sim 79 79 79 68 74 91 81 88 71

Não 20 19 20 29 24 9 19 13 26

Ns/Nr 1 2 1 3 2 --- --- --- 3

Evita fazer planos e 
marcações

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Sim 79 83 78 83 59

Não 20 14 22 17 35

Ns/Nr 1 3 --- --- 6

Q35  – Evita fazer planos ou marcações que não sejam imediatas? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Evita fazer planos e 
marcações

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Sim 79 76 75 77 85 88 79

Não 20 22 25 22 14 12 17

Ns/Nr 1 2 --- 1 1 --- 4

Evita fazer planos e 
marcações

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Sim 79 79 77 93 80 89 77

Não 20 21 22 7 20 11 23

Ns/Nr 1 1 1 --- --- --- ---

Q35  – Evita fazer planos ou marcações que não sejam imediatas? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Maioria refere 

que se poderá 

viajar dentro 

do país no 

verão, mas 

para fora do 

país só no 

próximo ano 

199Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q36  – Daqui a quanto tempo é que pensa que poderemos viajar dentro do país para fazer férias? (%)
Q37 – Daqui a quanto tempo é que pensa que se poderá viajar para fora do país para fazer férias? (%) 

50

12

13

15

30

55

2

7
3

5
8

Viajar dentro do país Viajar para fora do país

Ns/Nr

Nunca viajo para fora do país

Só daqui a dois anos

Só no próximo ano

No final deste ano

No verão deste ano

PÓS-CONFINAMENTO
Daqui a quanto tempo é que se poderá viajar fazer 

férias… 
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Quanto tempo até pudermos 
viajar dentro do país para 

fazer férias

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

No verão deste ano 50 53 48 62 44 49 57 55 43

No final deste ano 13 13 12 21 13 11 9 6 17

Só no próximo ano 30 28 32 18 39 33 28 31 28

Só daqui a dois anos 2 2 2 --- --- 4 --- 5 1

Ns/Nr 5 5 6 --- 4 3 5 3 11

Quanto tempo até pudermos 

viajar dentro do país para 
fazer férias

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

No verão deste ano 50 61 56 40 44

No final deste ano 13 13 11 13 12

Só no próximo ano 30 20 30 38 24

Só daqui a dois anos 2 1 --- 3 3

Ns/Nr 5 5 3 5 18

Q36  – Daqui a quanto tempo é que pensa que poderemos viajar dentro do país para fazer férias? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Quanto tempo até pudermos 

viajar dentro do país para 
fazer férias

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

No verão deste ano 50 56 41 47 59 42 38

No final deste ano 13 10 14 10 17 6 21

Só no próximo ano 30 30 37 33 16 48 33

Só daqui a dois anos 2 1 --- 3 2 --- 4

Ns/Nr 5 3 8 6 6 3 4

Quanto tempo até pudermos 
viajar dentro do país para 

fazer férias

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130

No verão deste ano 50 50 51 50 28 54 60

No final deste ano 13 18 5 --- 16 21 9

Só no próximo ano 30 27 33 43 48 25 26

Só daqui a dois anos 2 1 1 --- --- --- 2

Ns/Nr 5 4 9 7 8 --- 3

Q36  – Daqui a quanto tempo é que pensa que poderemos viajar dentro do país para fazer férias? 
(%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



202

Quanto tempo até pudermos 
viajar para fora do país para 

fazer férias

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

No verão deste ano 12 12 13 21 9 13 12 9 13

No final deste ano 15 13 16 29 17 17 11 14 10

Só no próximo ano 55 58 52 50 63 52 61 59 46

Só daqui a dois anos 7 8 6 --- 6 12 5 6 7

Nunca viajo para fora do 

país
3 3 4 --- --- 1 7 8 3

Ns/Nr 8 6 10 --- 6 4 4 3 21

Quanto tempo até pudermos 

viajar para fora do país para 
fazer férias

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

No verão deste ano 12 17 13 10 9

No final deste ano 15 15 15 15 9

Só no próximo ano 55 58 55 53 53

Só daqui a dois anos 7 4 7 10 ---

Nunca viajo para fora do 

país
3 --- 3 6 3

Ns/Nr 8 6 7 6 26

Q37 – Daqui a quanto tempo é que pensa que se poderá viajar para fora do país para fazer férias? (%) 

PÓS-CONFINAMENTO



203

Quanto tempo até pudermos 

viajar para fora do país para 
fazer férias

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48

No verão deste ano 12 20 16 8 10 3 17

No final deste ano 15 15 10 13 20 21 ---

Só no próximo ano 55 55 55 52 53 58 67

Só daqui a dois anos 7 2 8 12 6 9 ---

Nunca viajo para fora do 

país
3 3 --- 3 5 6 4

Ns/Nr 8 5 12 12 5 3 13

Quanto tempo até pudermos 
viajar para fora do país para 

fazer férias

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

No verão deste ano 12 12 13 14 8 18 17

No final deste ano 15 10 10 14 24 7 29

Só no próximo ano 55 62 51 50 56 50 45

Só daqui a dois anos 7 8 8 --- 8 7 3

Nunca viajo para fora do 

país
3 2 5 7 --- --- 3

Ns/Nr 8 6 13 14 4 18 3

Q37 – Daqui a quanto tempo é que pensa que se poderá viajar para fora do país para fazer férias? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Covid-19 

mudou os 

planos de 

férias, subiram 

os que não 

pretendem 

sair de cada 

(29pp) e os 

que não vão 

ter férias 

(14pp)

204Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q38  – E antes do Covid-19 onde pensava fazer férias este ano? (%)
E neste momento onde pensa fazer férias? (%)

8

37

46

31

7

1

25
2

11

25

1 1
2 3

Antes Covid-19 Durante Covid-19

Ns/Nr

Não tinha planeado

Não ia ter férias

No estrageiro com

necessidade de viajar

No estrangeiro, mas sem

necessidade de viajar

Em Portugal, pelo menos uma

parte das férias

Na região onde moro, sem sair

de casa

PÓS-CONFINAMENTO
Planos de férias… 
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Antes do Covid-19 onde ia 
passar férias?

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Na região onde moro, 

sem sair de casa
8 10 7 6 6 4 5 8 17

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
46 50 42 38 41 45 49 55 43

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

7 6 8 3 6 4 12 8 8

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

25 19 31 41 33 37 19 20 14

Não ia ter férias 11 11 10 9 11 7 9 9 16

Não tinha decidido 1 1 --- 3 --- --- 1 --- ---

Ns/Nr 2 3 2 --- 4 3 4 --- 2

Antes do Covid-19 onde ia 

passar férias?

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Na região onde moro, 

sem sair de casa
8 6 4 11 21

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
46 39 46 50 44

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

7 8 9 6 3

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

25 36 29 19 9

Não ia ter férias 11 5 9 13 24

Não tinha decidido 1 1 --- 1 ---

Ns/Nr 2 4 3 1 ---

Q38  – E antes do Covid-19 onde pensava fazer férias este ano? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Antes do Covid-19 onde ia 
passar férias?

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Na região onde moro, 

sem sair de casa
8 9 6 8 7 9 17

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
46 47 33 53 52 39 21

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

7 8 10 5 7 9 4

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

25 26 35 20 23 24 29

Não ia ter férias 11 8 10 10 9 18 25

Não tinha decidido 1 1 --- --- --- --- 4

Ns/Nr 2 1 6 4 1 --- ---

Antes do Covid-19 onde ia 
passar férias?

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Na região onde moro, 

sem sair de casa
8 11 9 --- 8 4 6

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
46 46 44 50 40 46 46

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

7 8 10 21 16 4 2

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

25 24 26 7 20 39 29

Não ia ter férias 11 10 9 --- 16 7 14

Não tinha decidido 1 --- 1 --- --- --- ---

Ns/Nr 2 1 1 21 --- --- 3
Q38  – E antes do Covid-19 onde pensava fazer férias este ano? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



207

Neste momento onde pensa 
fazer férias

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Na região onde moro, 

sem sair de casa
37 38 35 29 33 40 31 34 44

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
31 30 31 24 28 29 36 34 29

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

1 1 1 3 --- 1 1 2 ---

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

2 1 3 9 --- 1 1 2 2

Não ia ter férias 25 25 26 29 33 21 26 25 23

Não tinha decidido 1 1 0 3 --- 3 --- --- ---

Ns/Nr 3 4 3 3 6 4 4 3 2

Neste momento onde pensa 

fazer férias

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Na região onde moro, 

sem sair de casa
37 29 27 44 56

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
31 36 38 25 15

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

1 1 2 1 ---

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

2 3 3 1 3

Não ia ter férias 25 23 24 28 26

Não tinha decidido 1 2 1 --- ---

Ns/Nr 3 5 5 2 ---

Q38 - E neste momento onde pensa fazer férias? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Neste momento onde pensa 
fazer férias

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Na região onde moro, 

sem sair de casa
37 48 37 38 21 30 50

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
31 21 31 32 45 27 13

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

1 1 2 --- 2 --- ---

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

2 3 2 1 2 --- 4

Não ia ter férias 25 22 25 25 23 39 29

Não tinha decidido 1 --- --- 1 1 --- 4

Ns/Nr 3 5 2 2 5 3 ---

Neste momento onde pensa 
fazer férias

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Na região onde moro, 

sem sair de casa
37 41 36 29 28 21 42

Em Portugal, pelo menos 

uma parte das férias
31 35 29 29 28 46 28

No estrangeiro, sem 

necessidade de viajar de 

avião

1 1 --- 7 4 --- ---

No estrageiro, com 

necessidade de viajar de 

avião

2 1 4 --- --- --- 3

Não ia ter férias 25 20 27 14 36 25 25

Não tinha decidido 1 --- --- --- --- 4 ---

Ns/Nr 3 1 4 21 4 4 3

Q38 - E neste momento onde pensa fazer férias? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Reservas para 

este verão 

desmarcadas 

por 1 em 

cada 5 

inquiridos

209Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q42  – Desmarcou alguma reserva que tinha feita para este verão? (%)

NÃO

77%

NS/NR

2%

SIM

21%

Desmarcou 
alguma reserva 
que tinha feita 

para este verão?

PÓS-CONFINAMENTO

Quem mais desmarca

reservas:

 18-24 anos

 Classe Social C1

 Residentes nas Ilhas

 Eleitorado CDU

Quem menos desmarca

reservas:

 25-34 anos

 Classe Social C2

 Residentes no Sul

 Eleitorado CDS-PP
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Desmarcação de reservas
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Sim 21 21 22 35 15 27 22 19 18

Não 77 77 77 65 83 72 76 81 80

Ns/Nr 2 2 1 --- 2 1 3 --- 2

Desmarcação de reservas
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Sim 21 25 28 15 15

Não 77 74 71 83 82

Ns/Nr 2 1 1 2 3

Q42  – Desmarcou alguma reserva que tinha feita para este verão? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Desmarcação de reservas
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Sim 21 19 24 22 22 12 33

Não 77 80 75 76 78 85 63

Ns/Nr 2 1 2 2 --- 3 4

Desmarcação de reservas
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Sim 21 21 27 7 32 25 20

Não 77 77 72 93 68 71 80

Ns/Nr 2 2 1 --- --- 4 ---

Q42  – Desmarcou alguma reserva que tinha feita para este verão? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Maioria 

admite adotar 

cuidados 

especiais no 

verão, com 

destaque 

para a 

higienização 

e desinfeção 

das mãos

212Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q39  – Que cuidados acrescidos pensa adotar este verão quando parar para descansar aos fins de 
semana ou em férias? (%)

Cuidados acrescidos pensa adotar no verão…

73

31

22

22

19

15

11

10

4

6

3

Higienização e desinfeção de mãos

Deixar de frequentar piscinas públicas

Deixar idas a bares

Levar máscara para praia/piscina

Deixar de ir a restaurantes

Deixar de ir à praia

Alterar horários de ida à praia/piscina

Evitar aglomerações

Usar máscara em todo o lado

Não terei nenhum cuidado especial

Ns/Nr

PÓS-CONFINAMENTO
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Cuidados a adotar no verão
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200

Não terei nenhum cuidado especial 6 7 6 6 6 8 5 3 8

Higienização e desinfeção das 

mãos
73 71 74 68 69 69 76 78 73

Deixar de ir a restaurantes 19 15 23 12 17 23 19 20 21

Deixar de idas a bares 22 19 25 18 20 27 23 25 18

Deixar de ir à praia 15 15 15 24 11 16 11 19 16
Deixar de frequentar piscinas 

públicas
31 30 31 41 26 36 42 33 16

Alterar horários de ida praia/piscina 11 9 14 15 6 16 19 16 2

Levar máscara praia/piscina 22 22 21 15 17 28 26 25 17

Evitar aglomerações 4 5 3 9 2 1 3 9 2

Usar máscara em todo lado 10 11 10 4 19 11 11 12 6

Ns/Nr 3 3 3 --- 2 --- --- 2 10

Cuidados a adotar no verão
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não terei nenhum cuidado especial 6 7 2 7 18

Higienização e desinfeção das 

mãos
73 72 78 71 65

Deixar de ir a restaurantes 19 18 18 21 24

Deixar de idas a bares 22 22 21 20 32

Deixar de ir à praia 15 16 13 16 21
Deixar de frequentar piscinas 

públicas
31 34 29 30 26

Alterar horários de ida praia/piscina 11 10 12 13 9

Levar máscara praia/piscina 22 27 18 21 24

Evitar aglomerações 4 7 4 2 ---

Usar máscara em todo lado 10 14 9 9 9

Ns/Nr 3 1 1 5 9

Q39  – Que cuidados acrescidos pensa adotar este verão quando parar para descansar aos fins de 
semana ou em férias? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Cuidados a adotar no verão
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Não terei nenhum cuidado 

especial
6 7 8 5 6 6 4

Higienização e desinfeção das 

mãos
73 74 75 72 76 58 75

Deixar de ir a restaurantes 19 17 20 21 20 15 25

Deixar de idas a bares 22 19 27 22 23 21 17

Deixar de ir à praia 15 14 12 17 18 15 13
Deixar de frequentar piscinas 

públicas
31 30 35 33 30 27 21

Alterar horários de ida 

praia/piscina
11 9 16 13 14 6 4

Levar máscara praia/piscina 22 17 20 21 22 30 33

Evitar aglomerações 4 3 7 3 4 3 4

Usar máscara em todo lado 10 12 6 15 7 12 8

Ns/Nr 3 5 --- 2 3 --- 8

Cuidados a adotar no verão
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE Outros + Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não terei nenhum cuidado 

especial
6 4 6 14 4 11 8

Higienização e desinfeção das 

mãos
73 77 76 64 64 68 72

Deixar de ir a restaurantes 19 18 18 --- 32 32 22

Deixar de idas a bares 22 21 24 14 24 32 20

Deixar de ir à praia 15 17 13 7 16 14 15
Deixar de frequentar piscinas 

públicas
31 33 26 14 32 39 29

Alterar horários de ida 

praia/piscina
11 13 13 --- 8 18 11

Levar máscara praia/piscina 22 23 24 14 16 14 26

Evitar aglomerações 4 5 3 --- 10 4 2

Usar máscara em todo lado 10 10 8 21 18 7 8

Ns/Nr 3 2 1 7 --- 7 2

Q39  – Que cuidados acrescidos pensa adotar este verão quando parar para descansar aos fins de 
semana ou em férias? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Predomina o 

sentimento de 

insegurança 

numa ida à 

praia

215Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q40 – Como avalia o seu sentimento de segurança numa ida à praia? (%)

Muito seguro4

Algo seguro3

Pouco seguro2

Nada seguro1

5%

9%

11%

29%

14%

40%

Consideram que é muito seguro ir à 

praia

Consideram que é pouco seguro ir à 

praia
NS/NR 5%

41%

Totalmente seguro5

Segurança numa ida à praia…
PÓS-CONFINAMENTO
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Segurança numa ida à 
praia

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Nada seguro 11 10 12 3 11 9 14 8 14

Pouco seguro 29 25 32 50 26 27 22 41 23

Algo seguro 41 41 41 35 46 43 41 42 39

Muito seguro 9 12 6 9 9 13 11 6 7

Totalmente seguro 5 7 2 --- 4 5 9 3 4

Ns/Nr 5 4 6 3 4 3 4 --- 13

Segurança numa ida à 
praia

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Nada seguro 11 5 9 16 12

Pouco seguro 29 25 25 35 26

Algo seguro 41 45 48 33 41

Muito seguro 9 14 9 7 9

Totalmente seguro 5 8 4 3 3

Ns/Nr 5 2 6 6 9

Q40 – Como avalia o seu sentimento de segurança numa ida à praia? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Segurança numa ida à 
praia

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Nada seguro 11 8 8 16 11 12 4

Pouco seguro 29 32 27 24 29 36 29

Algo seguro 41 42 39 44 38 33 50

Muito seguro 9 7 12 8 14 3 8

Totalmente seguro 5 5 4 3 4 15 ---

Ns/Nr 5 6 10 4 4 --- 8

Segurança numa ida à 
praia

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Nada seguro 11 12 8 29 20 4 5

Pouco seguro 29 32 23 43 24 32 15

Algo seguro 41 42 44 21 40 36 57

Muito seguro 9 6 12 --- 4 18 15

Totalmente seguro 5 1 10 --- 8 --- 8

Ns/Nr 5 7 4 7 4 11 ---

Q40 – Como avalia o seu sentimento de segurança numa ida à praia? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Portugueses 

divididos 

sobre a 

probabilidade 

de trocar a 

praia pelo 

campo

218Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q41 – Qual a probabilidade de trocar as praias pelo campo este ano? (%)

Muito provável4

Talvez troque3

Pouco provável2

Não irei trocar de 

certeza
1

12%

15%

19%

15%

27%

34%

Consideram que é muito provável 

trocar a praia pelo campo

Consideram que é pouco provável 

trocar a praia pelo campo

NS/NR 3%

24%

De certeza que vou trocar5

Trocar praias pelo campo…
PÓS-CONFINAMENTO

Não se aplica a 

mim
12%
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Trocar as praias pelo campo
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei trocar de certeza 

a praia pelo campo
19 21 16 12 9 19 20 20 24

Pouco provável que 

troque
15 20 11 21 11 23 14 13 13

Talvez troque 24 25 24 26 26 27 34 25 14

Muito provável que 

troque
15 10 19 26 20 15 14 17 7

De certeza que vou 

trocar
12 10 14 3 20 9 7 17 15

Não se aplica a mim 12 12 12 9 11 5 11 8 22

Ns/Nr 3 2 3 3 2 3 1 --- 5

Trocar as praias pelo campo
Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei trocar de certeza 

a praia pelo campo
19 19 17 17 32

Pouco provável que 

troque
15 18 17 15 ---

Talvez troque 24 27 30 21 15

Muito provável que 

troque
15 10 17 17 12

De certeza que vou 

trocar
12 11 11 14 15

Não se aplica a mim 12 12 7 15 18

Ns/Nr 3 2 1 3 9

Q41 – Qual a probabilidade de trocar as praias pelo campo este ano? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Trocar as praias pelo campo
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Não irei trocar de certeza 

a praia pelo campo
19 14 24 19 24 12 13

Pouco provável que 

troque
15 15 18 11 19 15 13

Talvez troque 24 25 25 25 21 27 25

Muito provável que 

troque
15 19 12 13 14 9 21

De certeza que vou 

trocar
12 16 12 13 7 21 4

Não se aplica a mim 12 9 10 13 14 12 17

Ns/Nr 3 2 --- 5 --- 3 8

Trocar as praias pelo campo
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei trocar de certeza 

a praia pelo campo
19 16 22 21 16 14 26

Pouco provável que 

troque
15 16 22 7 4 21 8

Talvez troque 24 23 22 7 40 39 29

Muito provável que 

troque
15 16 10 21 12 4 18

De certeza que vou 

trocar
12 16 9 29 16 11 8

Não se aplica a mim 12 10 14 7 12 7 9

Ns/Nr 3 4 1 7 --- 4 2

Q41 – Qual a probabilidade de trocar as praias pelo campo este ano? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



Maioria 

considera 

que pouco 

provável 

viajar para 

fora do país 

antes da 

vacina 

221Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

Q43 – Qual a probabilidade de viajar para fora de Portugal ainda antes 
de haver uma vacina ou tratamento eficaz para a Covid-19? (%)

Muito provável4

Talvez viaje3

Pouco provável2

Não irei viajar de 

certeza
1

4%

6%

44%

29%

10%

73%

Consideram que é muito provável 

viajar para fora de Portugal antes da 

vacina

Consideram que é pouco provável 

viajar para fora de Portugal antes da 

vacina

10%

De certeza que vou viajar5

Probabilidade de viajar para fora de Portugal antes da vacina…
PÓS-CONFINAMENTO

NS/NR 2%

Não se aplica a 

mim
5%
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Probabilidade de viajar para 
fora de Portugal antes da 

vacina

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Não irei trocar de certeza 

viajar
44 46 43 29 35 29 45 55 58

Pouco provável que viaje 29 28 31 29 39 40 28 30 17

Talvez viaje 10 9 12 18 17 11 11 9 5

Muito provável que viaje 6 7 5 15 4 12 7 --- 2

De certeza que vou viajar 4 3 4 9 4 5 1 2 3

Não se aplica a mim 5 6 4 --- 2 3 8 5 9

Ns/Nr 2 2 1 --- --- --- --- --- 6

Probabilidade de viajar para 
fora de Portugal antes da 

vacina

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68 

Não irei trocar de certeza 

viajar
44 34 42 49 59

Pouco provável que viaje 29 35 35 24 18

Talvez viaje 10 12 11 11 3

Muito provável que viaje 6 10 3 5 6

De certeza que vou viajar 4 5 5 2 ---

Não se aplica a mim 5 1 3 9 12

Ns/Nr 2 2 1 1 3

Q43 – Qual a probabilidade de viajar para fora de Portugal ainda antes de haver uma vacina ou tratamento eficaz 
para a Covid-19? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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Probabilidade de viajar para 
fora de Portugal antes da 

vacina

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Não irei trocar de certeza 

viajar
44 44 47 45 44 33 50

Pouco provável que viaje 29 29 31 28 26 42 29

Talvez viaje 10 12 10 8 10 15 13

Muito provável que viaje 6 6 4 7 9 --- ---

De certeza que vou viajar 4 5 2 3 4 3 ---

Não se aplica a mim 5 3 6 6 7 3 4

Ns/Nr 2 1 --- 2 1 3 4

Probabilidade de viajar para 
fora de Portugal antes da 

vacina

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Não irei trocar de certeza 

viajar
44 54 49 36 36 32 26

Pouco provável que viaje 29 27 29 43 44 39 29

Talvez viaje 10 6 8 14 16 11 22

Muito provável que viaje 6 4 5 7 --- 4 11

De certeza que vou viajar 4 2 4 --- --- --- 9

Não se aplica a mim 5 5 4 --- 4 7 3

Ns/Nr 2 1 1 --- --- 7 ---

Q43 – Qual a probabilidade de viajar para fora de Portugal ainda antes de haver uma vacina ou tratamento eficaz 
para a Covid-19? (%)

PÓS-CONFINAMENTO

*Base sem relevância estatística



224Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 802 eleitores

4

11

55

75

41

11 3

Rendimento aumentou/ Irá aumentar

Rendimento manteve-se/ Irá manter-se

Rendimento diminuiu/ Irá diminuir

Ns/Nr

Pandemia do COVID-19 e o rendimento da sua família no último mês

Pandemia do COVID-19 e o rendimento da sua família no próximo mês

Q44 – Como é que a pandemia do COVID-19 afetou o rendimento da sua família no último mês? (%)
Q45 – E como é que pensa que vai evoluir o rendimento da sua família no próximo mês? (%)

Covid-19 com 

impacto 

negativo no 

rendimento 

de 41% das 

famílias

↓ ↑ = Variações face a abr’20

↑3pp ↓1pp ↓1pp

↑9pp ↑4pp ↓11pp

↓2pp

PÓS-CONFINAMENTO
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COVID-19 e o rendimento 
da família no último mês

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Rendimento diminuiu 41 44 38 53 50 60 45 33 19

Rendimento manteve-se 55 50 60 41 44 37 51 66 76

Rendimento aumentou 4 6 2 6 6 3 4 2 4

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- --- --- 1

COVID-19 e o rendimento 
da família no último mês

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Rendimento diminuiu 41 31 44 46 35

Rendimento manteve-se 55 67 52 48 65

Rendimento aumentou 4 2 4 5 ---

Ns/Nr --- --- --- 1 ---

Q44 – Como é que a pandemia do COVID-19 afetou o rendimento da sua família no último mês? (%)

PÓS-CONFINAMENTO



226

COVID-19 e o rendimento 
da família no último mês

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Rendimento diminuiu 41 49 41 40 37 39 21

Rendimento manteve-se 55 48 51 57 60 58 71

Rendimento aumentou 4 2 8 3 3 3 8

Ns/Nr --- 1 --- --- --- --- ---

COVID-19 e o rendimento 
da família no último mês

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Rendimento diminuiu 41 38 38 36 48 32 48

Rendimento manteve-se 55 60 58 64 44 61 49

Rendimento aumentou 4 3 4 --- 8 7 3

Ns/Nr --- --- --- --- --- --- ---

Q44 – Como é que a pandemia do COVID-19 afetou o rendimento da sua família no último mês? (%)

*Base sem relevância estatística
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COVID-19 e o rendimento 
da família no próximo mês

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base: 802 Base: 388 Base: 414 Base: 68 Base: 108 Base: 150 Base: 148 Base: 128 Base: 200 

Rendimento irá diminuir 11 11 11 12 17 15 16 11 2

Rendimento irá manter-se 75 73 76 71 65 71 70 78 86

Rendimento irá aumentar 11 11 11 15 19 12 9 9 6

Ns/Nr 3 5 2 3 --- 3 4 2 6

COVID-19 e o rendimento 
da família no próximo mês

Global A/B C1 C2 D

Base: 802 Base: 198 Base: 234 Base: 302 Base: 68

Rendimento irá diminuir 11 8 14 11 12

Rendimento irá manter-se 75 82 79 68 74

Rendimento irá aumentar 11 8 7 15 15

Ns/Nr 3 2 1 7 ---

Q45 – E como é que pensa que vai evoluir o rendimento da sua família no próximo mês? (%)

PÓS-CONFINAMENTO
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COVID-19 e o rendimento 
da família no próximo mês

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base: 802 Base: 200 Base: 102 Base: 198 Base: 188 Base: 66 Base: 48 

Rendimento irá diminuir 11 14 12 6 14 12 8

Rendimento irá manter-se 75 68 78 84 72 67 79

Rendimento irá aumentar 11 14 8 7 11 15 13

Ns/Nr 3 4 2 3 3 6 ---

COVID-19 e o rendimento 
da família no próximo mês

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base: 802 Base: 282 Base: 156 Base: 28* Base: 50 Base: 56 Base: 130 

Rendimento irá diminuir 11 11 9 7 16 7 12

Rendimento irá manter-se 75 77 78 79 60 79 75

Rendimento irá aumentar 11 9 10 --- 20 14 11

Ns/Nr 3 3 3 14 4 --- 2

Q45 – E como é que pensa que vai evoluir o rendimento da sua família no próximo mês? (%)

*Base sem relevância estatística
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Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 802 eleitores
Valores em (%)

CARACTERIZAÇÃO

8

38

29

25

Classe D

Classe C2

Classe C1

Classe A/B

4852
Masculino

Feminino

10

38

24
28

1 pessoa 2 pessoas 3 pessoas 4 ou +

pessoas

Género Faixa Etária

Classe Social Dimensão 
Agregado

Região

8

14

19

18

16

25

18 e 24 anos

25 e 34

35 e 44

45 e 54

55 e 64

Mais de 64 anos

25

13

25 23

8 6

Norte Grande

Porto

Centro Lisboa Sul Ilhas




